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1 ACHTERGROND EN ONDERWERPEN ONDERZOEK 

De gemeente Borsele is benieuwd hoe inwoners het Borsels Bulletin waarderen en hoe ze bij voorkeur 

gemeentelijk nieuws willen ontvangen. Hiervoor is er een onderzoek gehouden onder de inwoners van de 

gemeente Borsele. Deze rapportage bevat de resultaten van het onderzoek. 
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2 ONDERZOEKSOPZET 

Onderzoeksgroep, onderzoeksmethode en respons 

 

De respons voor het onderzoek is op drie manieren verzameld: 

1. Via de inwoners die lid zijn van het Inwonerspanel. 

2. Via een schriftelijke vragenlijst die naar 2.500 inwoners is verstuurd. 

3. Via een algemene link op de website van de gemeente. 

 

Elke inwoner kon slechts één keer de vragenlijst invullen. De technische realisatie van het online-veldwerk 

voor het onderzoek is door DUO Market Research in eigen beheer uitgevoerd en gemanaged.  

 

Van 12 april tot en met 17 mei 2019 hebben de inwoners de mogelijkheid gekregen de vragenlijst in te 

vullen. In totaal hebben 846 inwoners de vragenlijst ingevuld.  

 

Respons  Aantal 

1. Inwonerspanel 268 

2. Schriftelijke vragenlijst 487 

3. Algemene link op de website 91 

Totaal 846 

 

 

We hebben geanalyseerd of de gerealiseerde netto-respons een afspiegeling van de gemeente Borsele 

vormt (voor de kenmerken: leeftijd, geslacht en dorp). Na deze analyse heeft een (beperkte) herweging 

plaatsgevonden. Dit houdt in dat de antwoorden van de ondervertegenwoordigde groepen “zwaarder” 

meetellen. De resultaten van het onderzoek zijn op deze manier representatief voor de gemeente Borsele 

als geheel. Voor een verantwoording van de respons en de herweging wordt verwezen naar paragraaf 5.1.  
 

 

Opzet vragenlijst 
 

De vragenlijst is grotendeels door de gemeente opgesteld. Alleen de vragen over de digitale afvalkalender 

zijn opgesteld door DUO Market Research. De vragen over de digitale afvalkalender zijn alleen beantwoord 

door inwoners die online hun medewerking hebben verleend (optie 1 en 3, in totaal 359 inwoners). 
 

 

Opzet rapportage 
 

Conform de reglementen en gedragscodes van de Autoriteit Persoonsgegevens zijn alle antwoorden van 

de respondenten anoniem verwerkt. De resultaten van het onderzoek zijn weergegeven in grafieken (zie 

hoofdstuk 3). In de grafieken zijn de resultaten van de gemeente als geheel weergegeven. In bepaalde 

gevallen is in de grafieken de vraagstelling en/of zijn de antwoordcategorieën in een verkorte vorm 

weergegeven (voor de exacte vraagstelling en de antwoordcategorieën wordt verwezen naar de 

vragenlijst). In hoofdstuk 4 staan de belangrijkste resultaten.  

 

In de bijlage zijn de resultaten naar kern (zie paragraaf 5.3) opgenomen, waarbij alleen die kernen zijn 

opgenomen met een respons van 20 meer. De antwoorden op open vragen en toelichtingen zijn ook 

opgenomen in de bijlage (zie paragraaf 5.4).  
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3 RESULTATEN 

3.1 Interesse in gemeentelijke onderwerpen 

 

We hebben voor elf gemeentelijke onderwerpen in kaart gebracht in hoeverre inwoners er geïnteresseerd 

in zijn. De meeste interesse is er in het onderwerp Wonen en Zorg (51% is zeer geïnteresseerd). De 

minste interesse is er in Sport en Bestuur & Organisatie. 
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Inwoners willen bij voorkeur worden geïnformeerd via het Borsels Bulletin. Deze optie wordt door meer 

dan de helft van de inwoners genoemd. Het Twitter-account wordt het minst genoemd (2% heeft hiervoor 

de voorkeur).  

 

 

 

Iets meer dan de helft (57%) van de inwoners vindt de frequentie van de informatievoorziening precies 

goed. Ruim een kwart (26%) vindt dit te laag.  
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gemeentelijke onderwerpen':
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3.2 Borsels Bulletin 

 

Het Borsels Bulletin is opgenomen in de Bevelandse Bode. Een klein gedeelte (5%) van de inwoners heeft 

een nee/nee sticker op de brievenbus en ontvangt de Bevelandse Bode dus niet.  

 

 

We hebben alle inwoners (ook met nee/nee sticker) gevraagd of ze bekend zijn met het Borsels Bulletin in 

de Bevelandse Bode en of ze het bulletin lezen. Per saldo kent 81% het Borsels Bulletin. Iets minder dan 

twee derde (63%) leest het Borsels Bulletin.  
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87%
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Leesgedrag en waardering door lezers van het Borsels Bulletin 

 

Aan de inwoners die het Borsels Bulletin lezen (63%; zie pagina 7) hebben we een aantal vragen gesteld 

over hun leesgedrag en hun waardering. Van de lezers, leest 38% het Borsels Bulletin altijd. Een klein 

gedeelte (5%) leest het zelden (een enkele keer per jaar). Het nieuws en de actualiteiten worden het 

meest gelezen.  
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38%
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Iets meer dan een tiende (11%) mist een onderdeel in het Borsels Bulletin. De gegeven toelichtingen zijn 

zeer divers (zie ook de bijlage met de gegeven toelichtingen).  

 

 

Af en toe (1 keer per maand)

Altijd
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We hebben de lezers gevraagd voor zes onderdelen van het Borsels Bulletin een oordeel te geven. De 

lezers zijn over alle onderdelen in ruime meerderheid (zeer) tevreden. Iets meer dan een tiende van de 

lezers is niet (echt) tevreden over de overzichtelijkheid.  

 

 

 

We hebben ook een overall cijfer voor het Borsels Bulletin gevraagd. Een ruime meerderheid (92%) geeft 

een voldoende. Het gemiddelde komt uit op een 7,0.  
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Bijna de helft (46%) van de inwoners zou het Borsels Bulletin aanbevelen aan anderen voor het verkrijgen 

van gemeentelijke informatie (zie ook de bijlage voor gegeven toelichtingen). Een relatief groot gedeelte 

van de lezer antwoordt “weet niet/geen mening”.  

 

 

 

 

Van de lezers geven 148 er een tip, suggestie of opmerkingen met betrekking tot het Borsels Bulletin. De 

meest gegeven suggesties zijn: tevreden/doorgaan, betere layout/groter lettertype en terug naar Borselse 

Bode (zie ook de bijlage met alle gegeven antwoorden).  

  

46% 11% 43%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Zou u het Borsels Bulletin aanbevelen aan anderen voor het verkrijgen van 
gemeentelijke informatie?

Ja Nee Weet niet/Geen mening
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Redenen om het Borsels Bulletin niet te lezen 

 

We hebben de inwoners die het Borsels Bulletin niet lezen (37%; zie pagina 7) gevraagd wat de redenen 

hiervoor zijn. De belangrijkste redenen zijn dat ze de Bevelandse bode niet lezen (40%) en geen tijd 

hebben (22%).  

 

 

 

 

  

19%

6%

10%

11%

16%

16%

22%

40%

Anders

Te ambtelijk geschreven

Ik lees gemeentelijke informatie al op de
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Ik lees gemeentelijke informatie op de social 
media pagina’s van de gemeente Borsele

Geen interesse

Geen tijd

Ik lees geen Bevelandse bode

Indien u het Borsels Bulletin niet leest, kunt u dan aangeven waarom niet (u 
mag meerdere antwoorden aankruisen):
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Voortbestaan Borsels Bulletin 

 

We hebben alle respondenten (lezers en niet-lezers) gevraagd of ze het belangrijk vinden dat het Borsels 

Bulletin blijft bestaan. Een meerderheid (60%) vindt het belangrijk. Een tiende vindt dit niet belangrijk en 

30% heeft geen mening.  

 

 

 

We hebben inwoners gevraagd hun mening toe te lichten: 

Wel belangrijk: 

• Belangrijke informatie 

• Gemakkelijk 

• Wil op de hoogte blijven 

 

Niet belangrijk: 

• Lees het niet 

 

Voor het volledig overzicht van gegeven opmerkingen verwijzen we u naar de bijlage.  

 

  

60% 10% 30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vindt u het belangrijk dat het Borsels Bulletin blijft bestaan?

Ja Nee Geen mening
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3.3 Digitale afvalkalender 

 

Op de website van de gemeente kunnen inwoners hun eigen afvalkalender digitaal laten samenstellen. Als 

ze hun postcode en huisnummer invullen dan krijgen ze hun eigen afvalkalender. Bijna de helft (46%) 

weet dat de mogelijkheid bestaat en heeft er gebruik van gemaakt. Een behoorlijk gedeelte (41%) wist 

dat niet. Ruim een tiende (12%) wist dat het kon, maar heeft er geen gebruik van gemaakt, veelal omdat 

ze het niet nodig vinden of liever de papieren versie gebruiken (zie ook de bijlage met alle gegeven 

toelichtingen). 

 

 

 

 

Aan de inwoners die gebruik hebben gemaakt van de digitale afvalkalender (46%; zie grafiek hierboven) 

hebben we een aantal vragen over het gebruik en de waardering gesteld. De meerderheid (72%) heeft 

een PDF van de eigen afvalkalender laten maken. 

 

 

 

 

 

 

12%

41%

46%

Ja, ik wist dat dit kon, maar ik heb er geen gebruik van
gemaakt

Nee, dat wist ik niet

Ja, ik heb ook gebruikgemaakt van de mogelijkheid en
mijn eigen afvalkalender laten samenstellen

Wist u dat het mogelijk is om een eigen digitale afvalkalender samen te stellen?

5%

32%

72%

Weet ik niet meer

Ik heb mijn eigen afvalkalender geïmporteerd in de
agenda van mijn telefoon

Ik heb een PDF van mijn eigen afvalkalender laten
maken

Van welke mogelijkheden heeft u gebruikgemaakt?
Meerdere antwoorden mogelijk
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Gemiddeld geven de gebruikers een 8,5 voor het gebruiksgemak van de eigen afvalkalender. Een zeer 

klein gedeelte (3%) geeft een onvoldoende. Uit de gegeven toelichtingen blijkt dat gebruikers het handig 

en duidelijk vinden (zie ook de bijlage met alle gegeven toelichtingen) 

 

 

 

 

Een zevende van de gebruikers van de digitale afvalkalender heeft nog tips, suggesties of opmerkingen. 

De gegeven toelichtingen zijn zeer divers (zie de bijlage met alle gegeven toelichtingen). 
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4 BELANGRIJKSTE RESULTATEN 

Het onderzoek is in april en mei onder 846 inwoners uitgevoerd. 

 

Voorkeuren inwoners en informatievoorziening 

• De meeste interesse is er in het onderwerp Wonen en Zorg (51% van de inwoners is zeer 

geïnteresseerd). De minste interesse is er in Sport en Bestuur en Organisatie. Inwoners willen bij 

voorkeur geïnformeerd worden via het Borsels Bulletin.  

• Iets meer dan de helft (57%) van de inwoners vindt de frequentie van de informatievoorziening 

precies goed. Ruim een kwart (26%) vindt de frequentie te laag.  

 

Borsels Bulletin 

• Iets minder dan twee derde van de inwoners (63%) leest het Borsels Bulletin. Het nieuws en de 

actualiteiten worden het meest gelezen.  

• Een ruime meerderheid (92%) van de lezers van het Borsels Bulletin geeft een voldoende. Het 

gemiddelde komt uit op een 7,0.  

• Een meerderheid (60%) van de inwoners (lezers en niet-lezers) vindt het belangrijk dat het Borsels 

Bulletin blijft bestaan. Een tiende vindt dit niet belangrijk en 30% heeft geen mening.  

 

Digitale afvalkalender 

• Bijna de helft (46%) van de inwoners weet dat de mogelijkheid voor een eigen digitale afvalkalender 

bestaat en heeft er gebruik van gemaakt. Een behoorlijk gedeelte (41%) wist dat niet. Ruim een 

tiende (12%) wist dat het kon, maar heeft er geen gebruik van gemaakt. 

• Gemiddeld geven de gebruikers een 8,5 voor het gebruiksgemak van de eigen digitale afvalkalender. 
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5 BIJLAGE 

5.1 Verantwoording weging respons en betrouwbaarheidsmarges 

 

Weging respons 

 

De respons is geanalyseerd naar geslacht, leeftijd en dorp. Op basis van de werkelijke verdeling en de 

verdeling in de respons heeft een herweging plaatsgevonden. Bij het wegen van resultaten wordt aan elke 

persoon die mee heeft gedaan aan het onderzoek een gewicht toegekend. Personen in groepen die 

ondervertegenwoordigd zijn in de respons, krijgen een gewicht groter dan 1. Personen in 

oververtegenwoordigde groepen krijgen een gewicht kleiner dan 1. Personen waarvan geen 

achtergrondkenmerken beschikbaar zijn, hebben de weging 1 gekregen (geen herweging). 

 

De weging is voor drie kenmerken (geslacht, leeftijd en dorp/kern) uitgevoerd, waardoor er per persoon 

een ‘overall’-wegingsfactor wordt gehanteerd. Voor nadere uitleg over wegen van onderzoek verwijzen we 

naar de website van het CBS. U kunt daar zoeken op de uitgave “Wegen als correctie voor non-respons – 

CBS”. 
 

  

Werkelijke 
verdeling 

Verdeling  
in onderzoek 

Wegingsfactor 
(werkelijke 

verdeling/verdeling 
onderzoek) 

Geslacht    

Man 49% 1,01 49% 

Vrouw 51% 0,99 51% 

Leeftijd    

18-24 jaar 10% 2% 4,05 

25-39 jaar 20% 12% 1,71 

40-54 jaar 26% 21% 1,26 

55-64 jaar 19% 28% 0,68 

65 jaar of ouder 26% 38% 0,68 

Dorp/kern    

Baarland 3% 2% 1,30 

Borssele 6% 6% 1,09 

Driewegen 3% 3% 1,01 

Ellewoutsdijk 2% 2% 1,13 

Heinkenszand 24% 27% 0,89 

Hoedekenskerke 3% 3% 1,27 

Kwadendamme 4% 5% 0,83 

Lewedorp 8% 8% 0,97 

Nieuwdorp 5% 4% 1,20 

Nisse 3% 3% 0,98 

Oudelande 3% 3% 1,08 

Ovezande 5% 6% 0,88 

's-Gravenpolder 21% 18% 1,14 

's-Heer Abtskerke 2% 3% 0,84 

's-Heerenhoek 9% 9% 1,02 
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Nauwkeurigheid van de resultaten 

 

Als gevolg van non-respons heeft niet de gehele populatie (i.c. alle inwoners) aan het onderzoek 

deelgenomen. Hierdoor moet er bij de interpretatie van de resultaten rekening worden gehouden met 

nauwkeurigheidsmarges. De nauwkeurigheid van de resultaten wordt aangegeven met 

nauwkeurigheidsmarges die worden bepaald door: 

1. Het aantal inwoners van de gemeente (circa 18.000 inwoners ouder dan 18 jaar). 

2. De netto-respons (846 inwoners die de vragenlijst hebben ingevuld). 

3. Het gevonden percentage (de uitkomst). 

4. Het betrouwbaarheidsniveau (in dit geval wordt een betrouwbaarheidsniveau van 95% aangehouden, 

wat inhoudt dat er een kans van 95% is dat de resultaten uit het onderzoek correct zijn). 

 

In de onderstaande tabel is weergegeven met welke marges rond de uitkomsten/resultaten rekening 

gehouden moet worden (uitgaande van de bovenstaande uitgangspunten en met de aanname dat de 

netto-respons representatief is voor de gehele populatie). 

 

Netto-respons Uitkomst 

50%-50% 

Uitkomst 

75%-25% 

Uitkomst 

90%-10% 

300 5,6% 4,9% 3,4% 

400 4,8% 4,2% 2,9% 

600 3,9% 3,4% 2,4% 

846 3,3% 2,8% 2,0% 
 

Toelichting op de tabel 

Bij een netto-respons van bijvoorbeeld ‘n = 846 inwoners’, dient bij een onderzoeksuitkomst van bijv. ‘75% is positief  

rekening gehouden te worden met het feit dat het werkelijke percentage zal liggen tussen: 72,2% (75% - 2,8%) en 

77,8% (75% + 2,8%). 

  



 

Rapportage – Gemeente Borsele – juni 2019 – DUO Market Research  18 

Onderzoek Informatievoorziening  
 

5.2 Vragenlijst 

 

Borsels Bulletin en gemeentelijke informatie 

 

 

1. Bent u een man of vrouw?* 

□ Man 

□ Vrouw 

□ Zeg ik liever niet 

 

2. Wat is uw leeftijd?* 

□ 18-24 jaar 

□ 25-39 jaar 

□ 40-54 jaar 

□ 55-64 jaar 

□ 65 jaar of ouder 

□ Zeg ik liever niet 

 

3. In welke kern bent u momenteel woonachtig?* 

□ Baarland (4435) 

□ Borssele (4454) 

□ Driewegen (4438) 

□ Ellewoutsdijk (4437) 

□ ’s-Gravenpolder (4431) 

□ ’s-Heer Abtskerke (4444) 

□ ’s-Heerenhoek (4453) 

□ Heinkenszand (4451) 

□ Hoedekenskerke (4433) 

□ Kwadendamme (4434) 

□ Lewedorp (4456) 

□ Nieuwdorp (4455) 

□ Nisse (4443) 

□ Oudelande (4436) 

□ Ovezande (4441) 

□ Zeg ik liever niet 

 

4. Selecteer één van de volgende opties die betrekking heeft op uw huidige 

woonsituatie*: 

□ Ik woon in de dorpskern 

□ Ik woon aan de rand van het dorp 

□ Ik woon in het buitengebied 
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5. Kunt u aangeven in welke mate u geïnteresseerd bent in de volgende 

gemeentelijke onderwerpen*: 

  
  

Helemaal niet 
geïnteresseerd 

Niet echt 
geïnteresseerd 

Een beetje 
geïnteresseerd 

Zeer 
geïnteresseerd 

Nieuws en 
actualiteiten 

□ □ □ □ 

Afval en Milieu  □ □ □ □ 

Bestuur en 
Organisatie 

□ □ □ □ 

Bekendmakingen □ □ □ □ 

Bouwprojecten □ □ □ □ 

Evenementen □ □ □ □ 

Onderwijs □ □ □ □ 

Sport □ □ □ □ 

Veiligheid en 
Handhaving 

□ □ □ □ 

Verkeer en parkeren □ □ □ □ 

Wonen en Zorg □ □ □ □ 

 

 

6. Via welke weg wilt u het liefst geïnformeerd worden door de gemeente Borsele (u 

mag meerdere antwoorden aankruisen)?* 

□ De website van de gemeente 

□ De Facebookpagina van de gemeente 

□ Het Twitter-account van de gemeente  

□ Het Instagram-account van de gemeente  

□ Het Borsels Bulletin in de Bevelandse Bode 

□ Een (wekelijkse) nieuwsbrief via de e-mail 

□ Folder  

□ www.overheid.nl  

□ Persoonlijk contact 

□ Anders, namelijk: 

……………………………………………………………………………………………….............................. 

  

http://www.overheid.nl/
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7. Kruis aan welk antwoord voor u van toepassing is op de volgende stelling*: 
 
“Ik vind de frequentie waarmee de gemeente Borsele haar burgers informeert over gemeentelijke 
onderwerpen”: 
 

□ Te hoog 
□ Precies goed 
□ Te laag 
□ Ik lees geen informatie van de gemeente 

 

8. Kruis aan wat voor u van toepassing is*: 

□ Ik heb een nee/nee sticker op mijn brievenbus en ontvang hierdoor de Bevelandse Bode (en het 

Borsels Bulletin) niet 

□ Ik heb een ja/nee sticker op mijn brievenbus 

□ Ik heb geen sticker op mijn brievenbus 

 

9. Bent u bekend met het Borsels Bulletin in de Bevelandse Bode?* 

□ Ja 

□ Ja, maar ik wist niet dat het onderdeel zo heet 

□ Nee 

 

10. Leest u het Borsels Bulletin in de Bevelandse Bode?* 

□ Ja > ga naar vraag  11 

□ Nee > ga naar vraag 18 

11.Kruis aan wat voor u van toepassing is op de volgende stelling*: 

“Ik lees het Borsels Bulletin”: 

□ Zelden (een enkele keer in het jaar) 

□ Af en toe (1 keer per maand) 

□ Regelmatig (om de 1 à 2 weken) 

□ Altijd  

 

12. Kruis aan wat voor u van toepassing is op de volgende stelling (u mag meerdere 

antwoorden aankruisen)*: 

“Ik lees de volgende onderdelen van het Borsels Bulletin”: 

□ Bekendmakingen 

□ Besluitenlijst Gemeenteraad  

□ Borselse Sprinter 

□ Evenementenkalender 

□ Nieuws en actualiteiten 

□ Uitnodigingen voor bijeenkomsten 

 

13. Mist u onderdelen in het Borsels Bulletin, zo ja, kunt u dan aangeven welke dit zijn? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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14. Kunt u een oordeel geven over het Borsels Bulletin op basis van de volgende 

onderdelen*:  

 Helemaal niet 

tevreden 

Niet echt 

tevreden 
Redelijk tevreden Zeer tevreden Geen mening/N.v.t. 

Vormgeving □  □  □  □  □  

Leesbaarheid □  □  □  □  □  

Overzichtelijkheid □  □  □  □  □  

Lettertype □  □  □  □  □  

Kleurgebruik □  □  □  □  □  

Opbouw □  □  □  □  □  

 

 

15. In zijn totaliteit, welk cijfer zou u het Borsels Bulletin willen geven?* 

□ 1 

□ 2 

□ 3 

□ 4 

□ 5 

□ 6 

□ 7 

□ 8 

□ 9 

□ 10 

 
 

16. Zou u het Borsels Bulletin aanbevelen aan anderen voor het verkrijgen van 
gemeentelijke informatie? 

□ Ja, omdat: 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

□ Nee, omdat: 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

□ Weet niet/Geen mening 
 

 

17. Heeft u nog tips/suggesties voor het Borsels Bulletin? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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- Sla deze vraag over indien u het Borsels Bulletin wel leest, ga verder naar vraag 19. – 

 

18. Indien u het Borsels Bulletin niet leest, kunt u dan aangeven waarom niet (u mag 

meerdere antwoorden aankruisen)*: 

□ Geen interesse 

□ Geen tijd 

□ Ik lees geen Bevelandse bode 

□ Ik lees gemeentelijke informatie op de social media pagina’s van de gemeente Borsele 

(Facebook, Twitter etc.) 

□ Ik lees gemeentelijke informatie al op de website van de gemeente Borsele 

□ Ik ontvang geen Bevelandse bode 

□ Te ambtelijk geschreven 

□ Anders, namelijk: 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

 

 

19. Vindt u het belangrijk dat het Borsels Bulletin blijft bestaan?* 

□ Ja, omdat: 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

□ Nee, omdat: 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

□ Geen mening 
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Digitale afvalkalender 

 

Vraag 1  

Op de website van de gemeente kunt u uw eigen afvalkalender digitaal laten samenstellen. Als u uw 

postcode en huisnummer invult dan krijgt u uw eigen afvalkalender (zie voorbeeld hieronder). 

 

 

 

 

Wist u dat het mogelijk is om een eigen digitale afvalkalender samen te stellen? 

1. Ja, ik heb ook gebruikgemaakt van de mogelijkheid en mijn eigen afvalkalender laten samenstellen  

→ vraag 3 

2. Ja, ik wist dat dit kon, maar ik heb er geen gebruik van gemaakt → vraag 2 

3. Nee, dat wist ik niet → einde van dit vragenblok/geen verdere vragen over de digitale afvalkalender 

 

 

Vraag 2  

Waarom heeft u geen gebruikgemaakt van de mogelijkheid? 
 

 

 

 

 

→ Einde van dit vragenblok/geen verdere vragen over de digitale afvalkalender 

 

 

Vraag 3 

Van welke mogelijkheden heeft u gebruikgemaakt? Meerdere antwoorden mogelijk 

1. Ik heb een PDF van mijn eigen afvalkalender laten maken 

2. Ik heb de mijn eigen afvalkalender geïmporteerd in de agenda van mijn telefoon 

3. Weet ik niet meer 
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Vraag 4 

Kunt u een rapportcijfer geven voor het gebruiksgemak van de eigen afvalkalender?  

(1=zeer ontevreden, 10=zeer tevreden)  

Rapportcijfer:….. 
 

 

Vraag 5 

U kunt uw antwoord hieronder toelichten 
 

 

 

 

 

 

 

Vraag 6 

Heeft u nog tips of suggesties hoe de gemeente de digitale afvalkalender (verder) kan verbeteren? 

1. Ja, ik heb de volgende tips/suggesties:…………………………… 

2. Nee  
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5.3 Resultaten naar kern 

 

Vraag 4 – Selecteer één van de volgende opties die betrekking heeft op uw huidige 

woonsituatie 
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Totaal 

Ik woon in de dorpskern 40% 55% 50% 55% 52% 47% 44% 53% 44% 47% 50% 

Ik woon aan de rand van het dorp 49% 39% 38% 38% 48% 33% 32% 35% 32% 31% 38% 

Ik woon in het buitengebied 11% 6% 12% 7% 0% 20% 24% 12% 24% 22% 12% 

Totaal  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 
Vraag 5 - Kunt u aangeven in welke mate u geïnteresseerd bent in de volgende gemeentelijke 
onderwerpen 

 

Nieuws en actualiteiten 
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Totaal  

Helemaal niet geïnteresseerd 0% 1% 0% 1% 0% 3% 2% 4% 17% 7% 2% 

Niet echt geïnteresseerd 16% 15% 4% 6% 0% 3% 5% 4% 4% 7% 8% 

Een beetje geïnteresseerd 55% 38% 47% 39% 64% 32% 45% 52% 38% 33% 42% 

Zeer geïnteresseerd 30% 46% 49% 55% 36% 61% 49% 40% 42% 52% 48% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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 Totaal 

Helemaal niet geïnteresseerd 2% 8% 5% 3% 0% 3% 5% 4% 4% 7% 5% 

Niet echt geïnteresseerd 15% 11% 9% 6% 7% 3% 17% 19% 20% 23% 11% 

Een beetje geïnteresseerd 51% 47% 41% 50% 64% 57% 42% 51% 52% 35% 46% 

Zeer geïnteresseerd 32% 34% 45% 41% 29% 37% 36% 26% 24% 35% 38% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Bestuur en organisatie 
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 Totaal 

Helemaal niet geïnteresseerd 3% 10% 3% 7% 7% 3% 8% 8% 4% 21% 7% 

Niet echt geïnteresseerd 37% 31% 29% 22% 34% 24% 41% 29% 43% 28% 29% 

Een beetje geïnteresseerd 52% 49% 49% 56% 48% 52% 34% 52% 48% 40% 50% 

Zeer geïnteresseerd 8% 10% 19% 15% 10% 21% 16% 10% 4% 12% 14% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 

Bekendmakingen 
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Totaal  

Helemaal niet geïnteresseerd 10% 3% 0% 1% 7% 3% 5% 4% 17% 2% 4% 

Niet echt geïnteresseerd 20% 17% 14% 16% 14% 17% 26% 17% 13% 17% 17% 

Een beetje geïnteresseerd 49% 38% 50% 43% 55% 43% 28% 52% 50% 49% 43% 

Zeer geïnteresseerd 21% 42% 36% 40% 24% 37% 41% 26% 21% 32% 36% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 

Bouwprojecten 
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Totaal  

Helemaal niet geïnteresseerd 14% 10% 1% 7% 7% 3% 5% 9% 28% 12% 8% 

Niet echt geïnteresseerd 27% 20% 19% 23% 24% 20% 19% 11% 32% 35% 22% 

Een beetje geïnteresseerd 42% 43% 47% 41% 45% 33% 45% 53% 28% 33% 43% 

Zeer geïnteresseerd 17% 27% 32% 29% 24% 43% 31% 28% 12% 21% 27% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Evenementen 
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Totaal  

Helemaal niet geïnteresseerd 5% 13% 3% 2% 0% 3% 9% 4% 0% 7% 6% 

Niet echt geïnteresseerd 22% 25% 5% 12% 10% 3% 11% 17% 4% 7% 15% 

Een beetje geïnteresseerd 54% 45% 53% 44% 62% 45% 48% 60% 57% 48% 49% 

Zeer geïnteresseerd 19% 18% 39% 42% 28% 48% 31% 19% 39% 39% 31% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Totaal  

Helemaal niet geïnteresseerd 19% 11% 10% 13% 7% 16% 10% 13% 12% 19% 13% 

Niet echt geïnteresseerd 17% 24% 28% 32% 34% 26% 27% 22% 44% 31% 28% 

Een beetje geïnteresseerd 31% 34% 34% 43% 34% 35% 42% 35% 24% 24% 35% 

Zeer geïnteresseerd 33% 31% 28% 13% 24% 23% 21% 30% 20% 26% 23% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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 Totaal 

Helemaal niet geïnteresseerd 10% 33% 7% 8% 7% 13% 11% 19% 4% 12% 16% 

Niet echt geïnteresseerd 27% 37% 35% 33% 34% 20% 31% 26% 21% 23% 32% 

Een beetje geïnteresseerd 40% 23% 39% 41% 48% 33% 38% 47% 63% 42% 37% 

Zeer geïnteresseerd 23% 7% 19% 18% 10% 33% 20% 9% 13% 23% 15% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Veiligheid en handhaving 
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 Totaal 

Helemaal niet geïnteresseerd 3% 0% 6% 1% 0% 3% 2% 6% 0% 7% 2% 

Niet echt geïnteresseerd 14% 15% 8% 5% 17% 6% 14% 14% 29% 21% 12% 

Een beetje geïnteresseerd 33% 35% 40% 42% 34% 39% 33% 53% 46% 30% 38% 

Zeer geïnteresseerd 50% 50% 46% 53% 48% 52% 51% 27% 25% 42% 48% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Totaal  

Helemaal niet geïnteresseerd 0% 3% 0% 2% 0% 7% 5% 4% 32% 12% 4% 

Niet echt geïnteresseerd 14% 12% 21% 8% 24% 14% 14% 0% 12% 30% 13% 

Een beetje geïnteresseerd 42% 40% 44% 42% 31% 31% 27% 53% 36% 26% 38% 

Zeer geïnteresseerd 44% 45% 36% 48% 45% 48% 54% 43% 20% 33% 44% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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 Totaal 

Helemaal niet geïnteresseerd 2% 5% 6% 4% 0% 3% 3% 4% 23% 7% 5% 

Niet echt geïnteresseerd 11% 5% 4% 6% 17% 10% 9% 6% 8% 11% 7% 

Een beetje geïnteresseerd 36% 45% 35% 34% 21% 37% 33% 42% 42% 36% 37% 

Zeer geïnteresseerd 52% 45% 56% 56% 62% 50% 55% 48% 27% 47% 51% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Vraag 6 - Via welke weg wilt u het liefst geïnformeerd worden door de gemeente Borsele (u 

mag meerdere antwoorden aankruisen)? 
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Totaal 

Het Borsels Bulletin in de 
Bevelandse Bode 

60% 61% 53% 48% 59% 60% 69% 46% 40% 50% 55% 

De website van de gemeente 23% 46% 39% 46% 66% 55% 32% 44% 20% 50% 43% 

Een (wekelijkse) nieuwsbrief via de 
e-mail 

38% 42% 45% 44% 30% 39% 52% 41% 23% 40% 43% 

Folder 45% 34% 23% 29% 10% 37% 33% 24% 24% 20% 29% 

De Facebookpagina van de 
gemeente 

16% 8% 30% 20% 23% 29% 9% 34% 16% 29% 17% 

Persoonlijk contact 3% 11% 8% 10% 7% 13% 6% 16% 0% 2% 9% 

www.overheid.nl 2% 3% 4% 6% 7% 10% 12% 4% 8% 9% 5% 

Het Instagram-account van de 

gemeente 
5% 1% 3% 7% 0% 3% 3% 0% 0% 11% 3% 

Het Twitter-account van de 

gemeente 
0% 1% 0% 5% 0% 3% 2% 4% 0% 2% 2% 

Anders 6% 7% 7% 8% 0% 3% 3% 4% 24% 2% 7% 

 
 
Vraag 7 - Kruis aan welk antwoord voor u van toepassing is op de volgende stelling*: 
“Ik vind de frequentie waarmee de gemeente Borsele haar burgers informeert over gemeentelijke 
onderwerpen” 
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Totaal  

Te hoog 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 

Precies goed 48% 59% 59% 60% 66% 61% 63% 52% 44% 49% 57% 

Te laag 25% 23% 26% 27% 24% 32% 31% 24% 12% 20% 26% 

Ik lees geen informatie van de 

gemeente 
27% 14% 15% 9% 7% 6% 3% 20% 40% 31% 15% 

Geen oordeel 0% 4% 0% 3% 3% 0% 3% 2% 4% 0% 2% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Vraag 8 - Kruis aan wat voor u van toepassing is 
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Totaal  

Ik heb geen sticker op mijn 
brievenbus 

95% 89% 88% 83% 86% 93% 97% 86% 76% 82% 87% 

Ik heb een ja/nee sticker op mijn 
brievenbus 

3% 6% 3% 13% 14% 3% 2% 2% 16% 13% 8% 

Ik heb een nee/nee sticker op mijn 
brievenbus en ontvang hierdoor de 
Bevelandse Bode (en het Borsels 
Bulletin) niet 

2% 5% 9% 5% 0% 3% 2% 12% 8% 4% 5% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 
Vraag 9 - Bent u bekend met het Borsels Bulletin in de Bevelandse Bode? 
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 Totaal 

Ja 45% 65% 66% 67% 66% 74% 58% 47% 58% 56% 63% 

Ja, maar ik wist niet dat het 
onderdeel zo heet 

23% 18% 22% 22% 7% 23% 32% 4% 15% 11% 19% 

Nee 32% 17% 12% 11% 28% 3% 11% 49% 27% 33% 19% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 

Vraag 10 - Leest u het Borsels Bulletin in de Bevelandse Bode? 
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Totaal  

Ja 58% 57% 72% 66% 50% 71% 80% 44% 50% 56% 63% 

Nee 42% 43% 28% 34% 50% 29% 20% 56% 50% 44% 37% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Vraag 11 - Kruis aan wat voor u van toepassing is op de volgende stelling*: 

“Ik lees het Borsels Bulletin” 
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Totaal  

Altijd 29% 43% 44% 40% 29% 30% 28% 26% 50% 38% 38% 

Regelmatig (om de 1 à 2 weken) 34% 32% 26% 33% 43% 43% 43% 52% 17% 31% 34% 

Af en toe (1 keer per maand) 24% 23% 13% 25% 29% 26% 26% 22% 33% 19% 23% 

Zelden (een enkele keer in het jaar) 13% 3% 17% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 12% 5% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 
Vraag 12 - Kruis aan wat voor u van toepassing is op de volgende stelling (u mag meerdere 

antwoorden aankruisen) 

“Ik lees de volgende onderdelen van het Borsels Bulletin”: 
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Totaal 

Nieuws en actualiteiten 87% 86% 83% 87% 47% 77% 94% 91% 69% 84% 85% 

Bekendmakingen 71% 81% 70% 82% 73% 77% 68% 91% 69% 77% 78% 

Evenementenkalender 66% 60% 68% 76% 50% 82% 81% 73% 69% 84% 70% 

Besluitenlijst Gemeenteraad 45% 60% 57% 57% 53% 55% 45% 57% 46% 36% 54% 

Uitnodigingen voor bijeenkomsten 37% 48% 36% 39% 29% 27% 44% 55% 38% 36% 40% 

Borselse Sprinter 21% 32% 21% 28% 29% 26% 23% 36% 31% 20% 26% 
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Vraag 14 - Kunt u een oordeel geven over het Borsels Bulletin op basis van de volgende 
onderdelen 
 
 

Vormgeving 
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Totaal  

Zeer tevreden 16% 28% 30% 19% 29% 14% 28% 9% 15% 8% 24% 

Redelijk tevreden 58% 48% 43% 56% 36% 55% 43% 64% 69% 80% 52% 

Niet echt tevreden 8% 14% 11% 11% 0% 5% 15% 0% 8% 0% 9% 

Helemaal niet tevreden 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 1% 

Geen mening/N.v.t. 18% 9% 15% 12% 36% 27% 13% 27% 8% 8% 15% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 
 

Leesbaarheid 
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Totaal  

Zeer tevreden 44% 39% 30% 23% 29% 32% 28% 41% 31% 42% 33% 

Redelijk tevreden 38% 46% 43% 58% 29% 50% 58% 36% 46% 46% 48% 

Niet echt tevreden 5% 12% 13% 10% 0% 0% 4% 5% 15% 4% 8% 

Helemaal niet tevreden 3% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 5% 0% 4% 1% 

Geen mening/N.v.t. 10% 2% 13% 7% 43% 18% 9% 14% 8% 4% 9% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Overzichtelijkheid 
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Totaal  

Zeer tevreden 32% 33% 28% 25% 29% 32% 19% 32% 23% 42% 30% 

Redelijk tevreden 46% 42% 48% 55% 36% 50% 60% 45% 62% 42% 48% 

Niet echt tevreden 16% 16% 11% 13% 0% 14% 11% 5% 8% 8% 12% 

Helemaal niet tevreden 3% 4% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 4% 1% 

Geen mening/N.v.t. 3% 5% 13% 6% 36% 5% 8% 18% 8% 4% 8% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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 Totaal 

Zeer tevreden 31% 35% 26% 23% 29% 30% 39% 41% 23% 38% 32% 

Redelijk tevreden 49% 46% 43% 52% 21% 48% 44% 32% 54% 54% 46% 

Niet echt tevreden 8% 11% 15% 8% 0% 4% 6% 9% 0% 4% 8% 

Helemaal niet tevreden 3% 2% 2% 3% 0% 0% 0% 0% 8% 4% 2% 

Geen mening/N.v.t. 10% 6% 13% 13% 50% 17% 11% 18% 15% 0% 13% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 

Kleurgebruik 
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 Totaal 

Zeer tevreden 36% 35% 30% 21% 21% 26% 38% 27% 15% 32% 30% 

Redelijk tevreden 49% 53% 46% 56% 36% 48% 45% 41% 54% 56% 49% 

Niet echt tevreden 0% 5% 6% 7% 0% 4% 4% 0% 8% 8% 5% 

Helemaal niet tevreden 3% 1% 2% 2% 0% 0% 2% 5% 8% 0% 1% 

Geen mening/N.v.t. 13% 5% 17% 15% 43% 22% 11% 27% 15% 4% 14% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 
 



 

Rapportage – Gemeente Borsele – juni 2019 – DUO Market Research  34 

Onderzoek Informatievoorziening  
 

 

Opbouw 

  B
o
rs

se
le

 (
4
4
5
4
) 

’s
-G

ra
v
e
n
p
o
ld

e
r 

(4
4
3
1
) 

’s
-H

e
e
re

n
h
o
e
k
 

(4
4
5
3
) 

H
e
in

k
e
n
sz

a
n
d
 

(4
4
5
1
) 

H
o
e
d
e
k
e
n
sk

e
rk

e
 

(4
4
3
3
) 

K
w

a
d
e
n
d
a
m

m
e
 

(4
4
3
4
) 

L
e
w

e
d
o
rp

 

(4
4
5
6
) 

N
ie

u
w

d
o
rp

 

(4
4
5
5
) 

O
u
d
e
la

n
d
e
 

(4
4
3
6
) 

O
v
e
za

n
d
e
 

(4
4
4
1
) 

Totaal 

Zeer tevreden 24% 28% 28% 19% 21% 32% 25% 26% 23% 24% 25% 

Redelijk tevreden 58% 52% 41% 54% 29% 41% 48% 35% 54% 64% 49% 

Niet echt tevreden 3% 11% 13% 9% 0% 5% 12% 4% 8% 4% 9% 

Helemaal niet tevreden 0% 2% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 8% 4% 1% 

Geen mening/N.v.t. 16% 7% 19% 15% 50% 23% 15% 35% 8% 4% 16% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 
Vraag 15 - In zijn totaliteit, welk cijfer zou u het Borsels Bulletin willen geven? 
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Totaal  

Rapportcijfer (gemiddelde) 6,9 7,0 7,2 6,8 7,2 7,0 7,2 7,3 7,1 6,8 7,0 

 
 
Vraag 16 - Zou u het Borsels Bulletin aanbevelen aan anderen voor het verkrijgen van 
gemeentelijke informatie? 
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Totaal  

Ja 49% 43% 45% 49% 47% 39% 47% 41% 46% 60% 46% 

Nee 16% 17% 9% 10% 0% 9% 13% 0% 8% 8% 11% 

Weet niet/Geen mening 35% 40% 45% 41% 53% 52% 40% 59% 46% 32% 43% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Vraag 18 - Indien u het Borsels Bulletin niet leest, kunt u dan aangeven waarom niet (u mag 

meerdere antwoorden aankruisen) 
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Totaal  

Ik lees geen Bevelandse bode 43% 33% 60% 42% 62% 44% 50% 9% 33% 71% 40% 

Geen tijd 21% 22% 33% 15% 50% 0% 30% 4% 0% 33% 22% 

Geen interesse 36% 14% 30% 5% 0% 22% 20% 0% 42% 50% 16% 

Ik lees gemeentelijke informatie op 
de social media pagina’s van de 
gemeente Borsele (Facebook, 
Twitter etc.) 

8% 10% 24% 27% 0% 33% 10% 22% 25% 13% 16% 

Ik ontvang geen Bevelandse bode 21% 4% 10% 11% 0% 33% 10% 30% 9% 0% 11% 

Ik lees gemeentelijke informatie al 
op de website van de gemeente 
Borsele 

14% 6% 19% 9% 29% 11% 0% 0% 0% 27% 10% 

Te ambtelijk geschreven 14% 7% 0% 13% 0% 13% 0% 0% 0% 7% 6% 

Anders 14% 26% 15% 13% 14% 0% 10% 35% 0% 20% 19% 

 

 

Vraag 19 - Vindt u het belangrijk dat het Borsels Bulletin blijft bestaan? 
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Totaal  

Ja 50% 56% 61% 64% 55% 74% 65% 48% 56% 60% 60% 

Nee 11% 13% 11% 8% 10% 13% 12% 8% 4% 9% 10% 

Geen mening 39% 31% 28% 28% 34% 13% 23% 44% 40% 31% 30% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Digitale afvalkalender 
 
Vraag 1 – Wist u dat het mogelijk is om een eigen digitale afvalkalender samen te stellen? 
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Totaal  

Ja, ik heb ook gebruikgemaakt van 
de mogelijkheid en mijn eigen 
afvalkalender laten samenstellen 

37% 46% 31% 50% 29% 43% 50% 20% 80% 78% 46% 

Ja, ik wist dat dit kon, maar ik heb 
er geen gebruik van gemaakt 

7% 15% 17% 13% 0% 29% 11% 13% 0% 17% 12% 

Nee, dat wist ik niet 56% 38% 52% 37% 71% 29% 39% 67% 20% 6% 41% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 
Vraag 3 – Van welke mogelijkheden heeft u gebruikgemaakt? Meerdere antwoorden mogelijk 
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Totaal  

Ik heb een PDF van mijn eigen 
afvalkalender laten maken 

60% 69% 78% 62% 80% 100% 85% 67% 100% 86% 72% 

Ik heb mijn eigen afvalkalender 
geïmporteerd in de agenda van mijn 
telefoon 

40% 31% 22% 38% 20% 0% 50% 67% 25% 14% 32% 

Weet ik niet meer 0% 8% 10% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 5% 

 
 
Vraag 4 – Kunt u een rapportcijfer geven voor het gebruiksgemak van de eigen 

afvalkalender? (1=zeer ontevreden, 10=zeer tevreden) 
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Totaal  

Rapportcijfer (gemiddelde) 9,1 8,6 7,6 8,7 9,0 8,7 8,9 9,2 8,5 7,5 8,5 
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Vraag 6 – Heeft u nog tips of suggesties hoe de gemeente de digitale afvalkalender (verder) 

kan verbeteren? 

 

  B
o
rs

se
le

 (
4
4
5
4
) 

’s
-G

ra
v
e
n
p
o
ld

e
r 

(4
4
3
1
) 

’s
-H

e
e
re

n
h
o
e
k
 

(4
4
5
3
) 

H
e
in

k
e
n
sz

a
n
d
 

(4
4
5
1
) 

H
o
e
d
e
k
e
n
sk

e
rk

e
 

(4
4
3
3
) 

K
w

a
d
e
n
d
a
m

m
e
 

(4
4
3
4
) 

L
e
w

e
d
o
rp

 

(4
4
5
6
) 

N
ie

u
w

d
o
rp

 

(4
4
5
5
) 

O
u
d
e
la

n
d
e
 

(4
4
3
6
) 

O
v
e
za

n
d
e
 

(4
4
4
1
) 

Totaal  

Ja 27% 18% 33% 11% 20% 50% 0% 0% 0% 7% 14% 

Nee 73% 82% 67% 89% 80% 50% 100% 100% 100% 93% 86% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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5.4 Open antwoorden en toelichtingen 

 

Vraag 6 – Via welke weg wilt u het liefst geïnformeerd worden door de gemeente Borsele (u 

mag meerdere antwoorden aankruisen)? 

Anders, namelijk:  

• 14 daagse nieuwsbrief met de melding over gemeentelijke onderwerpen die actueel zijn en op lange 

termijn 

• Als het ons persoonlijk betreft via persoonlijk contact 

• Belangrijke zaken huis aan huis per brief/folder 

• Borsele bode net als vroeger, leest makkelijker 

• Borsels bulletin in ander periodiek, zoals vroegere borselse bode 

• Borsels bulletin. Liever niet in de bevelandse bode vanwege te klein lettertype en onhandig formaat 

en slap papier 

• Borselse bode 

• Borselse bode 

• Borselse bode ipv bevelandse bode? 

• Borselse bode was ook goed 

• Borssele bode    wordt veel beter gelezen en is beter leesbaar 

• Borsseles bode 

• Brief 

• De borselse bode 

• De borselse bode 

• De borselse bode 

• De borselse bode handig klein formaat 

• De borselse bode terug (zie vb goes) 

• De info in de borsels bode was altijd het handigst. Dat werd gelezen. De bevelandse bode wordt vaak 

overgeslagen. 

• De informatievoorziening is sterk afhankelijk van het feit of het algemene informatie is of persoonlijke 

informatie 

• De oude bode weer terug 

• E-mail 

• E-mail 

• Een kwartaal krantje van de gemeente zelf met alle info 

• Een maandelijkse nieuwsbrief via de mail 

• Geen 

• Gemeentehuis 

• Hoe niet op de hoogte gehouden te worden 

• Ik ontvang geen bevelandse bode (papier) 

• Ik vond de borselse bode ideaal. De bevelandse bode gaat vaak ongezien de papierbak in en krijg je 

soms ook niet. 

• Ik wil de borselse bode terug 

• Ik wil graag horen wat er in de gemeente leeft 

• Ik zit niet te wachten op nog meer berichten nieuws via computer. Tel. Enz. 

• Ik zoek het op als ik het wil weten op de website of ik bel 

• Indien (kern afhankelijk) bijeenkomst voor ingrijpende verordeningen 

• Indien het informatie is die belangrkijk is voor ons 
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• Infoavonden over belangrijke onderwerpen 

• Maandblad borselse bode 

• Meer plaatselijknieuws zoals in tholen zie de eendrachtsbod 

• Niet 

• Nieuwsbrief in de bus 

• Nieuwsbrief via mail, bev. Bode en borsels bulletin worden weggegooid 

• Nieuwsbrief via post )op papier) evt 2 wekelijks 

• Parkeerbeleid bussen is waardeloos. Erg veel last van. Geen of te weinig plek voor gewone auto's 

• Per brief 

• Per brief als het invloed heeft op mijn adres 

• Per post 

• Post 

• Sms bericht bij zelf te kiezen zaken die relevant zijn in de directe omgeving. Bv afhankelijk van 

afstand tot huis. 

• Terug in borselse bode 

• Terug invoeren naar borselse bode 

• Via abbonementservice op overheidpublicaties in mijn omgeveing 

• Via de borselse bode 

• Via de borselse bode 

• Via de borselse bode want de krant krijgen we niet altijd 

• Via de borselse bode, is nu meer een reclame blad en vrij nutteloos 

• Via de post 

• Via gemeentelijk blad 

• Voorheen makkelijker meer gelezen in die adere blaadjes 

• Zoals het vroeger was in dat kleine advertentie- en nieuwtjesblaadje. In de bevelandse bode moet je 

via allerlei niet-interessant nieuws bladeren naar het gemeentenieuws. Vaak gooi ik deze nu 

ongelezen weg 

• Zoals voorheen in de borselse bode. Veel overzichtelijker 

• Zoals vroeger in een blaadje als de borselse bode 

 

 

Vraag 13 – Mist u onderdelen in het Borsels Bulletin, zo ja, kunt u dan aangeven weke dit 

zijn? 

• Aandacht voor de ouderen b.v. de mogelijkheden van subsidie aanvragen w.o. huur of zorg subsidie. 

• aangevraagde - en afgegeven vergunningen e.d.  een wekelijkse terugkerende mededeling waarin 

vermeld dat je bij het niet ontvangen van De Bode  dit ook bij de gemeente kunt doorgeven, met 

doorkiesnummer en e-mailadres van de betreffende ambtenaar 

• Aangevraagde vergunningen, verleende vergunningen 

• Aankondigingen voor zaken waarvoor een omgevingsvergunning wordt aangevraagd en zijn verstrekt. 

• aanvraag vergunningen, verleende vergunningen (kan ik ook niet op de site vinden) 

• Aanvragen en verleende bouwvergunning e.d. 

• actualiteiten vanuit de kernen 

• afgifte van vergunningen bij nieuw bouw worden gemist 

• Alle bekendmakingen, volgens mij staan die in borsels bulletin niet allemaal vermeld. De afval 

kalender 

• behoefte aan een rubriek om te reageren op bv. veiligheid, woning en omgeving, 

verkeersmaatregelen, verlichting en bakken in parken 
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• Bekendmaking aangevraagde en verleende (bouw)vergunningen. 

• bekendmaking verwijzing naar website. Graag alle straten + nr`s + wijziging erbij vermelden, zoals 

gem. Goes dat doet. 

• bekendmakingen aangaande vergunningsaanvragen en verleningen 

• bouw en omgevingsvergunningen bebouwde kom en buitengebied 

• bouwaanvragen 

• Bouwaanvragen, verlenen van vergunningen 

• bouwbesluiten/aanvragen 

• bouwen en verbouwen aanvragen voor vergunningen. Ik weet dat de gemeente dat niet meer doet 

maar ik heb of kan niet met de pc omgaan dus blijf ik niet meer op de hoogte!! 

• Bouwvergunning 

• bouwvergunningen die aangevraagd zijn.(voorheen zichtbaar in de krant wen mogelijkheid tot 

bezwaar maken). Nu alleen via site zichtbaar. 

• dat mensen in een 30km zone zich er nooit aan houden. Veilig verkeer is zeer belangrijk 

• De bekendmakingen van de vergunningen 

• De berichtgeving via de Bode vind ik überhaupt niet geschikt. Het lettertype is veel te klein, het 

formaat is onhandig, het krantenpapier is te slap en de lay-out is te rommelig. 

• De omgevingsvergunningen weer terug 

• de omgevingsvergunningen, de aanvragen locatie + omschrijving, bekendmakingen 

• De vergunningen, bestemmingsplanwijziging e.d. 

• door de veelheid van de reclame die er in staat zie je soms de echte belangrijke dingen wel eens. of 

je kijkt/leest er over heen. 

• Duidelijke informatie over besluiten dit in niet te ambtelijke taal 

• Een betere verslaglegging van de gemeenteraadsvergaderingen 

• Een rubriek 'Nieuws vanuit de dorpsraden' 

• Een Wist Je Dat... rubriek over dorpen in de gemeente Borsele. 

• Eigenlijk niet 

• Evenementenkalender niet compleet! Voorbeeld: Koningsdag Lewedorp wel en Heinkenszand niet 

• evt woningaanbod R&B als je geen computer is dat lastig 

• Het bouwen van woningen in het buiten gebied. Het kappen van bomen en struiken. Onvoldoende 

informatie over verkeersstromen in en rondom het dorp. 

• Het lettertype is klein, voor ouderen lastig te lezen lijkt me. Verder te veel 'lummelig' nieuws. Ik zou 

meer betrokkenheid willen bij milieu, zorg, onderwijs, sport e.d. 

• ik krijg de bode of bulletin niet altijd in de polder 

• Ik mis bouwvergunningen en dergelijke Die worden er niet i nvermeld 

• Ik mis weleens info tijdens het lezen, Laatst met de vele bomen die gekapt werden. De hoeveelheid 

en soorten vond ik niet goed. Staan de wegwerkzaamheden en omleidingen erin? 

• ik vind het jammer dat de vergunningsaanvragen niet meer in dit bulletin staan 

• Ik vind het jammer dat het zo in een krantje wordt gezet, mensen met een nee/nee sticker ontvangen 

dit niet eens. Het zou beter zijn dit in de Borselse Bode te zetten en dit huis aan huis te bezorgen. Nu 

krijgen we dit blad en heb geen idee welke nuttige info hier in staat, voor mij helemaal niets, er staat 

geen info in, alleen reclame, en vraag me af of dit ook echt een blad is van de gemeente en waarom 

het Borsels Bulletin hier niet 2 wekelijks in staat. 

• In de Borselse Bode zie ik in de 1e plaats al die reclame. Daarna zoek ik informatie in verhouding is 

dat minder. 

• In het verleden werd niet altijd meding gemaakt van zaken uit andere gemeenten die inwoners van 

Borsele wel degelijk aangaan, zoals plannen / activiteiten van gemeente Kapelle m.b.t. Willem Anna 
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polder. Inwoners van m.n. 's-Gravenpolder hebben hier qua uitzicht, geluid en natuurwaarde wel 

degelijk mee te maken. Het zou goed zijn in het gemeentelijk bulletin aan te geven welke 

mogelijkheden in woners van Borsele hebben om hierop te reageren. 

• Info voor specifiek ouderen, mogelijkheden hoe en waar moet je zijn voor hulp bij invaliditeit enz. 

• informatie over ons dorp zelf; wat doet de gemeente/welke ontwikkelingen zijn er 

• informatie van verenigingen 

• informatie vóóraf ipv besluiten meedelen die al genomen zijn!!! 

• Inhoudelijk toelichtingen op besluiten en meldingen. Niet alleen WAT (=Titel) maar ook WAAR GAAT 

HET INHOUDELIJK OM en wat zijn de gevolgen 

• Inlichtingen over bouwaanvragen, alle procedures die daar mee te maken hebben. 

• is moeilijk omdat hier niet bekend is hoe men tot besluitvorming komt 

• Ja nieuws over het nationaal landschap zak van zuid-Beveland 

• Ja overleg momenten burgerlijke gemeente MET 1 dorpsraden 2 kerken 3 vrijwilligersgroepen 

(georganiseerd) per dorpskern en scholen + verslagen daarvan. Rubriek vraag & antwoord>inwoner 

die brief/vraag stelt aan de gemeente(bijv. klachten over herinrichting van een straat) en het 

antwoord van de burgerlijke gemeente daarop 

• Jammer dat de aanvragen van bouw- en omgevingsvergunningen er niet meer in staan 

• Journalistieke verslagen van gemeenteraadsvergaderingen 

• krijgen geen Bode vonden het beter dat info van de gemeente in de Borselse Bode(blad) stond 

• Leuke berichten, dingen die in de gemeente spelen 

• meer info over duurzaamheid en praktische tips om zuiniger uit te zijn 

• meer over de samenleving 

• meer terugkoppeling over stand van zaken Borsele 2030 programma in de diverse kernen 

• Meldingen van bezoeken door B&W. 

• misschien iets duidelijker de evenementen per dorp uitsplitsen. 

• moet meer gericht zijn op senioren 

• Nee hoor, compact/kort. Wil ik meer weten dan kijk ik op de website van de gemeente 

• Nee maar een groter lettertype is prettig lezen. 

• niet alle evenementen zijn terug te lezen bijv. voor de kinderen naschoolse en vakantie activiteiten 

• Niet direct,maar krijg de bode niet altijd!!!!! Op het moment gaat het goed. 

• niet echt maar is niet echt opvallend aanwezig in de bode 

• Nieuws over nieuwe of vertrekkende winkels of bedrijven in de gemeente. Vacatures. 

• Nieuws wat niet persé van de gemeente zelf is,  uit de dorpskernen. Zoals we nu info krijgen van de 

dorpsraad Lewedorp in een krantje, zou ik dat soort nieuws ook van andere kernen interessant 

vinden. 

• notulen vergadering 

• notulen vergadering, nu alleen besluitenlijst 

• omgevings aanvragen en vergunningen 

• omgevingsvergunningen voor bouwplannen of verbouwingen 

• politie adviezen 

• publicaties van verleende vergunningen 

• Rubriek "Nieuws vanuit de dorpsraden" 

• sportclubs uitslagen etc. anders wordt het net als in reimerswaal een S.G.P. bulletin. 

• sportuitslagen gem. Borsele. 

• Sportverslagen vande plaatselijke sportclubs. 

• Sportwedstrijden (aankondigingen) 

• te doen voor kinderen (basisschool leeftijd) 
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• tevredenheid bewoners over het algemeen toekomst in een vergrijzend gebied 

• uitbreiding van Heinkenszand qua woningbouw en winkels bijv. 

• uitnodigingen voor bijeenkomsten betreft Kwadendamme en omgeving 

• Vergunningaanvraag en -verlening 

• vergunningen 

• vergunningen aangevraagd en verleend 

• verleende en aangevraagde vergunningen. 

• Vernieuwingen binnen de gemeente en eventueel belangrijke zaken van de omgeving gemeente 

Borsele. 

• verspreiding van zakken voor plastic nog niet gehad dit jaar 

• voldoende informatie ga zo door 

• Voorgenomen besluiten 

• we krijgen de Borselse Bode bijna nooit meer in de brievenbus 

• welicht iets meer nieuws over de kernen zelf; maar veel kernen beschikken over een dorpsraad en 

soms een lokaal blaadje of website 

• Welke maatregelen er worden genomen met betrekking tot natuurbescherming 

• wij blijven graag op de hoogte wat er in de gemeente plaats vindt. maar wij krijgen niet altijd de 

kranten bv. met de vakanties jammer 

• Wonen 

 

Vraag 16 – Zou u het Borsels Bulletin aanbevelen aan anderen voor het verkrijgen van 

gemeentelijke informatie?  

Ja, omdat: 

• Aandacht voor relevante informatie 

• Actueel en overzichtelijk is. 

• Al het nieuws en informatie is belangrijk als het over je eigen gemeente gaat 

• Alle gemeentelijke info er in staat 

• Alle info gelijk in 1x bij elkaar 

• Alle informatie is welkom 

• Alle nuttige informatie erin staat 

• Alleen als het toevallig ter sprake komt. Ook in negatieve zin: "niets van gelezen". 

• Alles er zowat in staat 

• Als je het regelmatig leest voldoende op de hoogte kan zijn van ontwikkelingen binnen gemeente etc 

• Als je inwoner bent van de gemeente, wil je ook dingen weten. 

• Beetje interesse hebben en meeleven met gemeente en dorp 

• Behalve digitaal dit de enige mogelijkheid is 

• Belangrijk is om een beetje op de hoogte te zijn 

• Belangrijke info van gemeente borsele 

• Benodigde info. Geeft 

• Bevat info 

• Bevat voldoende info 

• Bij blijven 

• Bijblijven 

• Blijf je een beetje op de hoogte 

• Daar de actuele info is te vinden 

• Dan blijf je met alles op de hoogte 

• Dan blijf je op de hoogte 
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• Dan weet een ieder tenminste wat er leeft. Soms gebrijp ik niet dat mensen zo slecht op de hoogte 

zijn en ligt dus aan henzelf 

• Dan weet je nog eens wat 

• Dan weet je wat er gebeurd in de buurt 

• Dan weet wat er speelt binnen de gemeente 

• Dat een makkelijke weg is 

• Dat is niet nodig elke inwoner kijkt er in. 

• De belangrijkste dingen staan erin 

• De info belangrijk kan zijn en ook dat het niet digitaal te lezen is 

• De informatie duidelijk en helder is 

• De krant is gratis, niet iedereen heeft internet 

• De meeste informatie voorhanden is. 

• De meeste mensen deze krant in de bus krijgen en het dus ook toegankelijk is voor mensen zonder 

internet. 

• Deze goede info bevat bv vuilnisophaaldagen 

• Deze wekelijks verschijnt 

• Deze wekelijks verschijnt 

• Direct bereikbaar 

• Dit de enige informatie is 

• Dit het enige medium us waar structurele communicatie met de inwoners plaatsvindt 

• Dit het voornaamste kanaal is waarin de gemeente actuele info geeft via analoge weg 

• Duidelijk 

• Duidelijk 

• Duidelijk en overzichtelijk 

• Duidelijk en overzichtelijk 

• Duidelijk en voldoende 

• Duidelijk is. 

• Duidelijke informatie over het dorp met de ontwikkelingen 

• Duidelijkheid en volledigheid 

• Een gelezen artikel van papier blijft beter hangen 

• Eenvoudige manier om informatie te verkrijgen 

• Enige manier 

• Er af en toe interessante zaken gedeeld worden 

• Er altijd iets interresants tussen staat 

• Er altijd wel info in staat waar je wat aan hebt, of wat je toch wel moet weten 

• Er behoorlijk wat in staat 

• Er best regelmatig dingen in staan waar iedereen belang bij heeft 

• Er in principe alles in staat over het algemeen genomen, wat er in de gemeente speelt. 

• Er interesante informatie in staat 

• Er is veel info in te vinden, alles is duidelijk omschreven leest fijner dan van en scherm 

• Er relevante informatie in staat 

• Er relevante informatie in staat 

• Er relevante informatie wordt verstrekt, die inwoners aangaat 

• Er staat actuele informatie in over zaken die van belang zijn in borsele 

• Er staat alles in 
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• Er staat gemeentelijk info in de bevelandse bode die huis aan huis wordt verspreidt want niet 

iedereeen vooral veel ouderen die hebben geen pc en is enkwetsbare doelgroep en lopen informatie 

mis. 

• Er staat in wat er in moet staan. 

• Er staat veel streekinformatie vermeldt 

• Er toch veel info in staat 

• Er toch wel activiteiten in staan 

• Er veel in staat 

• Er veel info in staat. 

• Er veel informatie in te vinden is 

• Er veel instaat zowel ontspanning als zakelijke info 

• Er veel uit te halen valt 

• Er voldoende info op staat 

• Er weinig andere manieren zijn om de info te verkrijgen, of ik zou ze naar de website verwijzen. 

• Erin staat wat ik wil weten 

• Essentiele infomatie 

• Gewoon intressant om te weten wat er gaande is 

• Gewoon nodig om de hoogte te blijven 

• Goede en heldere krant is 

• Goede samenvatting 

• Handig 

• Hardrijden in dorpstraat aanpakkenveel kleine kinderen in de straat. Kruispunt clara`spad aanpakken 

beslissing nemen omtrent lidl en brandweer ook ook vele voorrangsitiuaties 

aanpakken.industrieterrein/clara`spad naar drieweg. . 

• Het actueel en representatief is 

• Het altijd intressant is om feiten te weten, wat er in borsele gebeurt 

• Het belangrijk is dat je weet wat er in de gemeente zich afspeelt en welke besluiten genomen 

worden. 

• Het belangrijk is. 

• Het belangrijkste kort te lezen is. 

• Het compact is en de info ook voldoende is voor de betreffende periode 

• Het duidelijk en overzichtelijk is 

• Het duidelijk en overzichtelijk is 

• Het duidelijk is 

• Het duidelijk is 

• Het duidelijk is geschreven 

• Het duidelijke informatie geeft over de besluiten uit de gemeenteraad 

• Het duidelijkheid geeft 

• Het een goede infobron is voor wat er op dit moment in de gemeente speelt. Wil ik verdieping of 

naderhand nog eens iets opzoeken dan ga ik altijd naar de website vd gemeente. 

• Het een speciale editie is over borsele 

• Het een up-to-date beeld is 

• Het fijn is om te weten wat er in de gemeente gebeurd 

• Het goed is te weten wat er voor plannen zijn . 

• Het goed leesbaar is 

• Het helder en duidelijk is - en compact 

• Het iedereen aangaat 
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• Het in de bevelandse bode niet tot zijn recht komt en die meestal direct bij het oud papier verdwijnt. 

Overheidsmededelingen horen niet in een veredeld advertentieblad. 

• Het informatie over onze gem. Bevat. Die relevant is. Als je deze info bijhoudt, mis je niets 

• Het informatief is en je op de hoogte houdt van zaken die belangrijk zijn voor de inwoners 

• Het informatief is voor de inwoners van de gemeente. Goed om te weten 

• Het is afgezien van de website de enige manier 

• Het is duidelijk en zo blijf je op de hoogte. 

• Het laatste nieuws ataat erin, voor de rest moet je op de website zijn 

• Het leuk is om te lezen, en je weet wat er gebeurt 

• Het makkelijk te lezen is 

• Het makkelijk te vinden is voor iedereen 

• Het meeste er wel in staat 

• Het naast internet een snel overzicht geeft. 

• Het oberzichtelijk is 

• Het onmisbaar is voo reen goed, veilig en geinterreerd gevoel. 

• Het prettiger leest dan een digitaal bericht 

• Het recenste info geven 

• Het ruim voldoende is. 

• Het snel en overzichtelijk informatie ove de gemeente verschaft 

• Het snel te raadplegen is, mits het wordt opgenomen 

• Het staat in een huis aan huisblad 

• Het toch fijn is om alle weetjes van de gemeente in 1 boekje bij elkaar te hebben 

• Het up to date en overzichtelijk is, leest gemakkelijk en is in heldere taal geschreven 

• Het van essentieel belang is in het kader van leefbaarheid in de gemeente waar je woont 

• Het voldoende formatie verschaft 

• Het voor iedereen belangrijk is op de hoogte te zijn van hetgeen speelt in de omgeving 

• Hier gemeenteberichten te lezen zijn 

• Hier heel veel informatie te vinden is 

• Hierin de informatie staat die voor een ieder van belang kan zijn 

• Hierin relevante informatie staat m.b.t. De gemeente borsele 

• Hierin voldoende informatie is te verkrijgen voor anderen m.b.t. De gemeentelijke actualiteiten 

• Hoe met je anders weten wat er inde gemeente speeld 

• Iedereen de bode krijgt 

• Iedereen moet weten wat er inde gemeente gebeurd! 

• Ik daar voldoende in word voorgelicht 

• Ik het prettig vind om onder het genot van een bakje koffie een krant te lezen 

• Ik merke dat veel mensen het niet lezen 

• Ik tevreden ben over wat er gebeurd in de gemeente 

• Info bij elkaar en toegankelijk 

• Info in korte vorm op een vaste plek. Blijf op een makkelijke manier op de hoogte 

• Info is altijd leerzaam 

• Informaite belangrijk is 

• Informatie is altijd nuttig 

• Informatie nuttig is. 

• Informatie richting de bewoners is altijd belangrijk 

• Informatief 

• Informatief 



 

Rapportage – Gemeente Borsele – juni 2019 – DUO Market Research  46 

Onderzoek Informatievoorziening  
 

• Informatievoorziening 

• Informeren over... 

• Je anders info mist. 

• Je bij blijft 

• Je blijft op de hoogte 

• Je blijft op de hoogte wat er in je gemeente belangrijk is 

• Je daar de wijzigingen kunt lezen. Bijv. Openingstijden gem.huis. 

• Je dan alle informatie bij elkaar hebt 

• Je dan direct op de hoogte bent 

• Je dan kan lezen wat er in de gemeente gebeurd 

• Je dan op de hoogte van je omgeving en gemeente/dorp 

• Je dan toch op de hoogte kan blijven mbt wijzigingen / aanvullingen op.. 

• Je dan weet wat er allemaal gebeurt 

• Je dan weet wat er te doen is in de gemeente. 

• Je het elke week in de bus krijgt. 

• Je hierdoor goed geinformeerd blijft 

• Je hierin kunt vinden wat er in de gemeente speelt 

• Je informatie kan krijgen uit de gemeente. 

• Je noet als burger geinformerd blijven 

• Je ook zonder internet deel uit kunt maken van het wel en wee in de gemeente 

• Je op de hoogte bent van besluiten van de gem. Raad en uitvoering van bepaalde werkzaamheden 

• Je op de hoogte blijft op deze manier 

• Je op de hoogte blijft van gemeentelijke activiteiten. 

• Je op de hoogte blijft wat er in borsele speelt 

• Je op de hoogte moet blijven 

• Je op deze manier op de hoogte blijft over het wel en wee van je gemeente 

• Je snel even overzicht hebt, iedereen ksn hierdoor op de hoogte zijn van informatie of nieuws 

• Je weet nog eens wat 

• Je weet wat er speelt en te gebeuren staat 

• Je zelf mede verantwoordelijk bent voor info te absorberen 

• Je zo eenvoudig de informatie tot je kan nemen. 

• Je zo goed op de hoogte blijft 

• Je zo op de hoogte bent en blijft 

• Je zo op de hoogte blijft van wat eromgaat in je eigen gemeente 

• Je zo, toch regelmatig op de hoogte bent wat er in je gemeente gebeurd 

• Kan goed aansluiten 

• Kan van toepassing zijn en leerzaam 

• Kennis nemen van 

• Kennisverrijking 

• Kort, bondig, informatief overzichtelijk 

• Krant bij iedereen gratis in de bus 

• Krantje pak je er snel even bij 

• Maar wel apart aangeleverd op ieder huisadres, dus inde vorm van folder> blad 

• Meeste info daar te achterhalen; echter sommigge bekendmakingen nl; ophaalschema, afvalbakken of 

sluiting gem.huis wegens fesstdagen of pers. Uitjes/bijeenkomsten mogen duidelijker aangegven 

worden 

• Men dan goed op de hoogte blijft van de ontwikkelingen in de gemeente 
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• Men op de hoogte blijft van wat er in onze regio wordt besloten 

• Miet ingevuld 

• Naast de website het enige medium is 

• Nieuws 

• Nieuws van de gemeente zelf te kunnen vernemen 

• Nuttige informatie 

• Omat er verder niets is 

• Omdat het de enige wekelijkse ritselbare vorm is 

• Omdat het een goed ovezicht biedt van de borselse activiteiten 

• Omdat het zo overzichtelijk is 

• Op de hoogte blijven 

• Op de hoogte blijven 

• Op hoofdlijnen de belangrijkste ontwikkelingen aan de orde komen 

• Op papier neem je het beter op 

• Opde hoogte blijven 

• Over het geheel genomen informatief redelijk voldoende 

• Overzichtelijk en gemakkelijk 

• Regelmatig kennis 

• Snel alle recente informatie bij elkaar 

• Snelle informatie overzichtelijk 

• Snelle mogelijkheid tot verkrijgen algemene informatie 

• Soms doe ik dat 

• Staat veel in te lezen ook informatie over de nastgelegen dorpen 

• Te weten wat er leeft en gebeurt in onze gemeente 

• Toe ik in goes woonde hadden we dit niet maar dat is 20 jaar geleden 

• Van info blijf je op de hoogte 

• Veel info 

• Veel ouderen zijn niet digitaal 

• Vele nog graag paieren versie lezen 

• Veranderingen in omgeving bv wegen 

• Voldoet 

• Volgens mij heel veel mensen dit lezen 

• Voor activiteiten 

• Voor informatie 

• Voorkennisgeving 

• We altijd blij zijn dat we op deze manier informatie krijgen over de gemeente 

• Weet je wat er speelt 

• Wekelijks te lezen 

• Weten wat er in de gemeente gebeurt 

• Weten wat er speelt in de gemeente 

• Ze dan oo op de hoogte zijn 

• Zie antwoord 14 

• Zie boven 

• Zij niet weten wat er in onze gemeente speelt 

• Zo blijf je op de hoogte van gemeentelijke informatie. 
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Vraag 16 – Zou u het Borsels Bulletin aanbevelen aan anderen voor het verkrijgen van 

gemeentelijke informatie?  

Nee, omdat: 

• Alles staat bij elkaar 

• Bekendmakingen staan er niet in 

• Belangrijke dingen vaak niet vermeld worden zoals vergunningen 

• Ben je gericht op zoek, dan beter via de site 

• De Bevelander niet altijd bezorgt wordt 

• De informatie mijns inziens niet compleet is 

• De website dan beter is 

• Er niet echt veel actuele informatie in staat 

• Er snellere methoden zijn 

• Er teveel informatie op één pagina wordt gegeven 

• Er toch te weinig inhoudelijke informatie wordt geboden 

• Hangt af van wat men zoekt n of het een inwoner van het dorp is. 

• Heel vervelend, midden in een krant, vol reclame.  De Borssele bode was overzichtelijker en 

duidelijker. 

• Het Borsels Bulletin daarvoor te weinig informatie bevat. 

• Het is rommleig en informaite die je moet krijgen krijg je niet 

• Het nu een beetje verstopt zit, je moet het bewust op gaan zoeken. 

• Het onoverzichtelijk is en moeilijk leesbaar 

• Het vlees noch vis is 

• Iedereen dat zelf kan bepalen 

• Ik de borselse bode duidelijk vind. Gemeente nieuws hoort in een gemeenteblad te staan en niet 

alleen een Bevelander 

• Ik denk een online brief in de mail zou makkelijker zijn en heb je ook niet zoveel reclame. 

• Ik er te weinig van weet en lees 

• Ik er zelf weinig aan toe kom om het te lezen 

• Ik liever de gem info krijg via het maandblad voor de gem. Borsele (de Borselse Bode) vb. De 

Scheldepost gem. Kapelle 

• Ik niet zo van het aanbevelen aan anderen ben. Dat moet iedereen zelf maar uitmaken 

• Inwoners worden onvoldoende geinvormeerd. 

• Is niet overzichtelijk geplaatst in de bode 

• Lastig te vinden, bezorging Bevelander laat soms te wensen over 

• Leest niet prettig en geen eenvoudige duidelijke informatie.Vaak niet begrijpelijke taal. 

• Leest niet prettig, veel te veel reclame 

• Niet alles staat vermeld 

• Niet digitaal verkrijgbaar 

• Niet echt flitsend 

• Niet iedereen de Bevelandse Bode leest / krijgt 

• Niet iedereen de bevelandse bode ontvangt 

• Niet uitnodigend om te lezen 

• Nvt 

• Nvt 

• Onoverzichtelijk moeilijk te vinden inde krant, teveel gedoe om het op te zoeken, kleine lettertjes 

• Op de deur 
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• Rommelig, informatie staat door elkaar, geef aan per dorpskern wat actueel is! Verslagen van 

gemeenteraadsvergaderingen lijkt mij niet relevant om te plaatsen. 

• Saaie opzet 

• Summier 

• Te algemene tekst 

• Te veel onbekendheid 

• Te weinig gelezen om aan te bevelen 

• Te weinig informatie 

• Te weinig informatie wat er zoal in de dorpen gebeurt 

• Te weinig interactief. Het is één mogelijkheid voor communicatie, niet meer dan dat. Weinig 

uitnodigend. Weinig vernieuwend. Slechts zenden.. 

• Te weinig lees 

• Verwacht weining intresse 

• Vind het onoverzichtelijke 

• We niet altijd de krant krijgen 

• Wij een ieder vrij laten wat te lezen en wat niet 

• Ze dat zelf moeten bepalen 

 

Vraag 17 – Heeft u nog tips/suggesties voor het Borsels Bulletin?  

• Afschaffen en bv 1x per maand of per 2 weken een e-mail (beknopt). Met doorverwijzing naar 

aanvullende info op de website 

• Alleen indien je interesse hebt voor wat er speelt in de gemeente. Meer reclame voor maken en ook 

online kunnen lezen 

• Anders verspreiden 

• Beetje updaten ziet er wat oud bollig uit 

• Bekendmakingen vermelden 

• Bestaat de Borselse Bode nog. Heeft/had een aantrekkelijker opmaak en kwalitatief VEEL mooier. 

Bovendien specifiek voor Borsele. 

• Betere lay-out en interessant maken. Niet zoveel ambtelijke taal 

• Betere parkeergelegenheid in de iepestraat. 

• Bij belangrijke beslissingen folderen 

• Bij de redactie vermelden wanneer de sluitingsdatum is voor het insturen van informatie. We liepen 

voor de dorpsraad hier tegenaan dat de informatie te laat was verstrekt om nog op te kunnen nemen. 

• Blijf met beide voeten op de grond. Blijf doen wat jullie doen. 

• Blijf zo doorgaan met nieuws verstrekken 

• Bouw of omgevingsvergunningen vermelden 

• De aanvragen; omgevingsvergunning, publicatie van aanvragen 

• De aanvragen/verleende bouwvergunning ed weer vermelden 

• De bezorging gaat momenteel heel goed. Is in verleden minder geweest. 

• De eerste twee pagina's echt alleen nieuws en geen reclame. Of de reclame voor alle bedrijven in  

een ander krantje stoppen? Eigenlijk kan de hele bulletin beter van het papier af en gewoon via de 

mail. Is ook een stuk milieu vriendelijker. De informatie van de bulletin is wel goed. 

• De pagina sprint er niet echt uit., je leest er snel over heen 

• Digitaal 

• Duidelijk en overzichtelijk 

• Duidelijkere vormgeving 
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• Een aparte uitgave met alle nieuws van de gemeente wordt beter gelezen dan in de Bode. Vele 

krijgen deze niet in de bus of idd met nee-nee sticker oid.  In een folder zoals jaren geleden was de 

beste optie 

• Eigen krant per kwartaal 

• Eigenlijk niet 

• Er moet veel beter gehandhaafd worden o.a. Op loslopende honden (APV) het weggooien van afval 

plastic flessen, en drinkblikjes. Doe net als bij het inleveren van kerstbomen, beloon de jeugd 

daarmee. 

• Er nog wel aandacht aan vormgeving en leesbaarheid gegeven worden. Laat er eens een 

communicatiedeskundige naar kijken. 

• Er zou meer nieuws van dorpen en inwoners zelf in het bulletin mogen. Onder de menen blijven en 

verhalen delen. 

• Evt informatie over schuldhulpverlening en voedselbanken waar men terecht kan. 

• Formaat en regelmaat prima; wellicht is een aparte koppeling met een website mogelijk; ik ken deze 

nu niet; enkel via facebook en website gemeente 

• Ga zo door, en blijf de afvalkalender elk jaar sturen aan de mensen. 

• Ga zo door, mogelijk als de informatie slechts 1 dorp, wijk of straat is alleen via een extra gerichte 

folder benaderen. 

• Ga zo voort 

• Geen tips, is prima zo 

• Graag een groter lettertype gebruiken 

• Groter lettertype 

• Grotere letters en meer kleur 

• Heldere grotere letter type, normale begrijpelijke taal/tekst 

• Het blad wordt niet altijd bezorgd. In dat geval ontbreekt de informatie.  Dit is niet altijd erg maar wel 

als er bijv. Wijzigingen zijn mbt afval ophalen. 

• Het Borsels Bulletin in een aparte folder of bijlage verspreiden. Ook zorgen dat het Bulletin direct te 

vinden is op de Website door bijv. Een directe button op de Homepage, en voor de liefhebber een 

mail dat er een nieuwe versie is verschenen. In ieder geval stoppen met opname in de Bevelandese 

bode. 

• Het Borsels Bulletin zou een aparte info brochure moeten zijn, op wit stevig papier met een duidelijk 

lettertype en niet te veel groene blokjes. Een mooi duidelijk omslag zou het geheel vervolmaken. De 

huidige berichtgeving doet momenteel een beetje armoedig aan. 

• Het is nu vaak veel info op 2 pagina's waardoor het niet aantrekkelijk is om te lezen en je het alleen 

leest als je het echt wilt weten. 

• Het lettertype is aan de kleine kant. Een- of tweepunts groter zou aangenamer lezen 

• Het mag wat mij betreft in een e-mail 

• Het oude boekje Do Borselse Bode 

• Het uitlichten van activiteiten voor ouderen. Ze lezen, maar worden weinig actief en de brief van het 

vrijwilligershuis wordt te vaak aan de kant gelegd. Met een foto van een activiteit geef je een beeld 

van andere ouderen. Vaak helpt zoiets mensen in beweging te brengen. 

• Het vertellen van gemeentelijke succesverhalen, liefst door de 'gewone man of vrouw' 

• Het zou fijn zijn als er een overzicht zou komen van de loketten(ambtenaren) om te weten waar en 

bij wie je terecht kan voor vragen, van welke dan ook. 

• Huur een buitenstaander in, geen ambtenaar. Durf dat aan 

• Iets grotere letters gebruiken 
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• Ik mis wel eens informatie over bouwen en wonen , hoe kom je aan een woning ed Ook over 

onderwijs in de gemeente en leefbaarheid dorpen 

• Ik vind het goed zoals het is en gaat 

• In het verleden stonden aangevraagde en verleende vergunningen nog in het bulletin. Ik zou dit 

graag weer terug zien. Ik weet dat je dit tegenwoordig via internet kunt nazien, maar via het bulletin 

vind ik beter. En er is minder kans dat je iets mist in de eigen buurt, als je niet zo frequent hier naar 

zoekt. 

• In plaats van de borselse bode alle informatie rondom de gemeente op 1 plaats. 

• Indien de informatie alleen 1 wijk of 1 straat of een particulier aangaat deze apart benaderen via een 

folder of brief 

• Info over de gang van zaken bij de gemeentelijke regelingen wordt gemist 

• Inwoners worden onvoldoende geinformeerd. 

• Is door zwart op grijs minder makkelijk te lezen bij slechter zien. Wit zoals vroeger in de Borsele Bode 

las beter. 

• Is goed zo 

• Is voor mij voldoende duidelijk in de huidige opzet 

• Ja uitbreiden, zie vraag 13 

• Ja, publiceer de vergunningaanvragen gewoon weer. 

• Kan er een eigen krantje worden gemaakt met alle onderwerpen? 

• Kijk naar de informatie van de gemeente Goes, dat is completer. 

• Lettertype te klein lastig voor ouderen leesbaarheid soms te rommelig, bekendmakingen zie bij punt 

16 

• Liever als voorheen in een apart boekje alles bij elkaar de Borselse Bode 

• Liever de Borselse bode terug 

• Liever krijg ik hem digitaal , omdat de bode niet altijd bezorgt wordt. 

• Los van de bevelandse bode, een 'eigen krant'. Daardoor opbrengsten  van de advertenties. 

• Maak de evenementen compleet en verwijs bijvoorbeeld naar Landschapspark Borsele.nl. Stuur 

Bulletin ook per e-mail en Social Media. 

• Maak het wat leuker. En het groen is erg slecht te lezen als je minder goede ogen hebt. 

• Maak overzichten per dorpskern, bijv. Inwoners van `s Gr.polder is minder geïnteresseerd over 

informatie dorpskern Nieuwdorp dan van `s Gr. Polder zelf. Als lezer kan je dan sneller selecteren wat 

je wel/niet wil lezen. Houdt de informatievoorziening aantrekkelijk ook voor jongeren! Veel tekst stoot 

af! 

• Mag uitgebreider en minder formeel. Maak het aangenaam leesbaar. Dit laatste komt het bestuur ten 

goede 

• Mag uitgebreider voor vergunningverlening 

• Mee stoppen 

• Meer info over dingen die er te doen zijn in de gemeente. Meer promoten van de gemeente dus 

• Meer over kleine kernen schrijven svp 

• Meer overzicht, duidelijke afscheiding tussen de verschillende onderdelen 

• Meer uitgebreid, nu te beknopt 

• Minder ambtelijk taalgebruik toepassen 

• Minder of geen reclame 

• Minder papier verspillen! 

• Minder rommelige opzet/invulling 

• Misschien een soort folder van maken en dan op wit papier en logische opbouw, en zwz nieuwsbrief 

via e-mail 
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• Misschien in het seizoen meerdere kopieën bij de camping dit wordt soms gedaan 

• Momenteel niet 

• Na de PZC lees ik niet altijd de Bode. De Borselse Bode, waarin vroeger de informatie van de 

gemeente stond, lees ik wel altijd ! 

• Nee zou het zo niet kunnen zeggen 

• Nee, dank u 

• Nee, het is goed 

• Nee, prima dat het verwerkt zit in de bode en meer kans op inzage. 

• Niet in kleur drukken is soms moeilijk te lezen. Iets groter lettertype zou prettig zijn. Ik vond vorige 

informatie blad duidelijker en ook gemakkelijker als je eens iets wou bewaren. 

• Niet te veel advertenties 

• Niet te wild qua kleuren, rustige lay-out. Groot/prettig lettertype hanteren. 

• Niet voor dit bulletin , maar wel voor de afval kalender ;  aangezien ik kleurenblind ben zie ik geen 

verschil tussen grijs en groene bak. 

• Nieuwsbrief via e-mail is prettig. Nu lees ik iets een paar dagen later en is bv een evenement al 

voorbij. 

• Op de website vind ik het moeilijk zaken te vinden 

• Op dit moment niet 

• Openheid en transparant 

• Ophaaldag containers is ook op internet, maar dan extra! 

• Overgaan op e-mail (lees Bevelandse bode niet regelmatig. Staat buiten de gemeentelijke infrormatie 

ook weinig interessants in.) 

• Overzicht kosten door gemeente gemaakt voor bijvoorbeeld herstel vandalisme  of gemeentelijke 

diensten zoals groenvoorziening,  veiligheid, onderhoud wegen in de dorpen. 

• Overzicht van het afgelopen kwartaal en een doorkijkje naar het komende kwartaal qua informatie en 

gebeurtenissen 

• Overzichtelijker maken 

• Overzichtelijker maken. Terug in Borselse Bode? Las aangenamer 

• Per dorp aangeven 

• Plaatsing in de Borselse Bode die wordt rondgebracht ipv in de andere krant?! De Borselse Bode is zo 

nutteloos zonder echte info en met alleen wat reclame, gedrukt op luxe papier. Hier kan je veel meer 

een infokrant van maken. (ik ga ervan uit dat deze Borselse Bode ook echt vanuit de gemeente 

gedrukt wordt dan, weet dit niet zeker) 

• Probeer het interressant te maken voor jongeren en jonge gezinnen. De ouderen lezen en weten vaak 

al veel en gaan hierin al een tijd mee. 

• Reclame er uit, enkel informatie 

• Ruimere opzet, het is nu niet altijd prettig leesbaar 

• Sporten die minder bekend/populair zijn een uitlichten zoals boogschieten/ pistool/geweer schieten, 

tennis. 

• Stoppen en info per mail of per folder voor mensen die dat willen 

• Stuur dit ook per email 

• Terug in de Borselse Bode graag. Welke gek brengt 2 dezelfde kranten tegelijk? Alleen de Bevelander 

lijkt mij toch wel genoeg!! 

• Terug in de Borselse bode of in beiden afdrukken 

• Terug naar borselse bode! 

• Terug naar de Borselse Bode 

• Terug naar de Borssele bode, of een ander, eigen blad of folder 
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• Terug naar de vroegere borselse bode 

• Tips voor besparing en dat de gemeente dit stimuleert duurzaam te zijn 

• Van alle sporten in Borsele de uitslagen. 

• Veel tekst, zou best wat korter en compacter mogen. Dit ontmoedigt om het allrmaal echt te lezen. 

• Vermeslding aanvragen Omgevingsvergunningen 

• Vergunningen (aanvraag en verleende) erin benoemen of verwijzen waar ze te vinden zijn. 

• Vermeld ook bouwvergunningen en dergelijke 

• Vermelding aanvragen bouw gegevens 

• Verwijs niet alleen naar de website Openbare Bekendmakingen, maar geef aan wat er te vinden is. 

Neem voorbeeld aan gemeente Goes 

• Via email kunnen ontvangen 

• Vlotter schrijven, groter lettertype en meer beeldend materiaal/foto’s. 

• Voor Marcusse zijn troep is er nog geen oplossing 

• Voor ouderen meer leesbaar maken 

• Wanneer je de bevelander niet krijgt (gebeurt weleens) mis je bepaalde informatie. BV 

bekendmakingen 

• Wat aantrekkelijker om te lezen qua vormgeving, kleur en indeling. 

• Wat meer info over het reilen en zeilen van de gemeente. Af en toe een onderwerp aankaarten.bv. 

Wat komt er kijken bij het bouwen van een huis "waarom de gem. Borsele" zo stug is? Heel veel 

bewoners hebben geen goed woord over de gem. Borsele. Hoe kan dit? 

• Wat mij betreft aanmelden voor digitale nieuwsbrief 

• Wat uitgebreider schrijven met wat makkelijker te lezen taal, zodat minder hoogopgeleiden het ook 

begrijpen. Meer foto's en of plaatjes. 

• We ontvangen de bode as woensdagavond dat is te laat 

• Weer terug naar het kleine handige boekje van de Borselse bode. 

• Wij hebben nee/nee sticker op de deur en krijgen dan niet het boekje at vinden wij jammer, wij zijn 

niet veel thuis vandaar. Maar wij zouden het wel graag willen ontvangen. 

• Wist Je Dat-rubriek 

• Zie antwoord vraag 13 mis ik echt 

• Zie eerder, wat ik mis; en, is er de mogelijkheid om de grootte flexibel te maken (bijv. 2 pagina's als 

er meer te melden valt in bepaalde perioden)? 

• Zie eerdere opmerking(en) 

• Zie vraag 13 dit zou ik graag terug willen zien 

• Ziet er goed uit. 

• Zo doorgaan 

• Zo doorgaan 

• Zoals voorheen in de Borselse Bode. Dat sprak veel meer aan en er was meer informatie. 

• Zorg voor meer bekendheid 

 

Vraag 18 – Indien u het Borsels Bulletin niet leest, kunt u dan aangeven waarom niet (u mag 

meerdere antwoorden aankruisen) 

Anders, namelijk:  

• Af en toe lees ik het 

• Bevelandse bode wordt heel vaak niet bezorgd 

• Borseles bulletin is me nog nooit opgevallen in de bode, ga die zeker lezen 

• Daarstaat bijna niets in 
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• De krant verdwijnt in de grote stapel en het oud papier. Voorheen in de borselse bode las ik het wel 

en was beter op de hoogte. 

• Het bulletin soms lastig te ontdekken tussen alle reclame`s in de bev. Bode dit is meer een reclame 

krant dan een nieuws/mededelingenkrant 

• Het gemeentelijk nieuws zit verstopt tussen vele nutteloze pagina's en ik heb geen zin dat allemaal 

door te bladeren 

• Het is mevr. Niet bekend waar ze het borsels bulletin kan vinden. Ze is hier niet eerder over 

geinformeerd. 

• Ik denk er niet aan om het te lezen, vergeten 

• Ik heb en nee-nee sticker en hoor de nieuwtjes toch wel. Senioren woning. 

• Ik lees alleen de koppen in de bev bode omdat het vaak over het uitgaansleven en evenemente gaat 

waarin ik niet zo geintreseerd ben. 

• Ik lees deze soms 

• Ik lees geen huis aan huis bladen, omdat ik dat zonde van mijn tijd vind. Een stencil of folder met 

gemeentelijke informatie zou ik wel lezen, althans voor zover voor mijn belangrijk 

• Ik lees het als het me interesseert. Dus soms wel soms niet 

• Ik lees niet graag omdat ik niet snel lees 

• Ik lees niet zoveel ivm beperking 

• Ik lees nooit 

• Ik ontvang liever het bulletin per mail dan vergeet ik het niet om te lezen 

• Ik vind het een rotkrant 

• Ik vindt dat er teveel instaat voor de autoliefhebber te weinig over dorpen 

• Ik wist niet dat he bestond 

• Ik wist niet dat het bestond 

• In verband met het milieu hebben we een nee-nee sticker. We lezen graag borsels nieuws via de site 

en op facebook. 

• Informatie meestal niet relevant voor mij 

• Informatie opzoeken op internet 

• Is me nooit opgevallen, misschien lees ik het wel maar weet ik niet dat het zo heet 

• Je krijgt zoveel boekje waar 90% reclame instaat en 10% info 

• Nee/nee- sticker, anders te veel reclame 

• Niet uitnodigend dus neem ik er ook de tijd niet voor 

• Nooit gezien dat dat in de bode stond 

• Onoverzichtelijk 

• Sinds 1 jan 2019 krijgen wij geen bode meer wat we erg jammer vinden 

• Soms krijg ik wel de bevelandse bode maar dan zie ik alleen lokaal nieuws dus niet bekeken. 

• Te moeilijk te lezen, is niet handzaam 

• Teveel informatie in het bulletin is voor mij niet relevant 

• Vaak krijgen wij geen bode bezorgd,dus kunnen wij niet zeggen dat wij het nieuws volgen 

• Verstopt in advertentieblad stimuleert niet 

• Vind het niet prettig in de bev. Bode vroeger in het maandelijks boekje wel 

• Vorige week 1x ontvangen 

• Was niet op de hoogte dat deze pag. Er was 

• Weinig interesse 

• Wij wonen sinds januari in lewedorp 

• Wij zijn weinig thuis, daardoor 'leeft' het bij ons wat minder. 

• Wordt noout meer bezorgd jammee genoeg 
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Vraag 19 – Vindt u het belangrijk dat het Borsels Bulletin blijft bestaan?  

Ja, omdat: 

• .......Tenzij een ander medium wordt gebruikt dat wekelijks huis aan huis wordt bezorgd. 

• Actualiteiten van belang zijn 

• Alleen digitaal is maar kaal en kil ("had u het maar moeten zoeken op het internet" 

• Alles erin staat wat van belang is in & om de regio 

• Als deze per mail komt wordt het niet gelezen teveel mail 

• Als er geen alternatief komt; "wel" 

• Als je belangrijke informatie mist, ben je te laat als je hierop wilt reageren. 

• Als je geen gebruik maakt van internet is dit een alternatief 

• Als je geen regelmatige website lezer bent, zoals ik, dit de manier is om op de hoogte te blijven. 

• Als je vervwezen wordt naar de website, je dit uiteindelijk niet leest, want je wordt dagelijks al 

overvoed met digitale info 

• Althans ik vind het belangrijk dat het gemeentelijk nieuws op een ordentelijke manier wordt verspreid. 

Maar niet verstopt tussen andere nutteloze pagina's 

• Altijd nutig 

• Anders blijven we helemaal dom 

• Anders is het voor ouderen die niet digitaal zijn moeilijk deze info te krijgen 

• Anders je niet het nieuws, evenementen enz. Niet te horen krijgt. 

• Anders weet je helemaal niks of via via 

• Anders weet je niets 

• Anders weet je niks 

• Bekendmakingen 

• Belangrijk 

• Belangrijk dat de overheid communiceert met haar burgers. 

• Belangrijk is om op de hoogte te zijn van je eigen dorp 

• Belangrijk om welen wee van de gemeente borsele te kunnen volgen 

• Belangrijk voor iedereen die het leest 

• Belangrijk wat er in de gemeente gebeurd 

• Belangrijk; zie vraag 16 

• Belangrijke infobron 

• Bepaalde informatie moet worden aangeboden. 

• Bepaalde nieuwswaardigheden naar buiten te brengen 

• Berichtgeving beter is dan geen berichtgeving, maar liever in een andere vorm. 

• Bewoners op de hoogte moeten blijven wat er speelt in de gemeente. 

• Bijblijven 

• Binding houden met gemeente 

• Blijf graag op de hoogte 

• Blijf ik op de hoogte van de gemeente 

• Blijf je op de hoogte 

• Brengt de gemeente dicht bij huis en is niet zo anoniem als internet 

• Burger doorlopend informeren 

• Burgers geinformeerd moeten worden 

• Burgers te informeren en betrokken te houden 

• Communicatie belangrijk is. Snelle, duidelijke en volledige informatie en niet nadat alles al beslist is 

• Communicatie tussen gemeente en haar inwoners gewaardeerd wordt 
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• Contact moet blijven 

• Dan kom je wel wat te weten over de gemeente borsele 

• Dan lees ik wat er aan de hand is 

• Dan lees je nog iets, zelf zomaar zoeken of surfen op de gemeente, komt er toch niet van 

• Dan weet je iets, anders niet 

• Dan weet je wat er gaande is 

• Dan weet je wat er gebeurd in de gemeente 

• De bevolking zoveel mogelijk geinformeerd moet worden over allerlei dingen binnen de gemeente 

• De bode even doorbladeren en je bent weer op de hoogte van de gemeentelijke actualiteiten. 

• De burgers geïnformeerd moeten blijven 

• De burgers op de hoogte willen worden gehouden 

• De gemeente daar wel rechtstreeks info in kwijt kan naar alle ingezetenen van de gemeente. 

• De info is voor alle ontvangers van het blad beschikbaar. Ook voor inwoners buiten de gemeente die 

geografisch gezien aan de grens wonen. 

• De info je als inwoner je op deze manier toch blijft bereiken. 

• De info makkelijk toegankelijk is 

• De info voor iedereen te raadpelgen is, ook voor oudere inwoners zonder pc 

• De infomatie noodzakelijk is voor de inwoners 

• De informatie die er toe doet is belangrijk. 

• De informatie nuttig dan wel interessant is 

• De inwoners op de hoogte blijven van wat er gebeurd in de gemeente 

• De inwoners wel geinformeerd moeten worden 

• De kwetsbare ouderen 

• Direct bij de hand 

• Dit beter werkt dan informatie moeten opzoeken 

• Dit de beste manier is om iedereen op de hoogte te houden want niet iedereen heeft een pc 

• Dit de enige manier van informeren is die vanzelf langs komt. 

• Dit een toegankeluhje manier is om met de gemeente in contact te komen 

• Dit een uitstekend medium is om informatie te delen 

• Dit schept betrokkenheid met je gemeente, maar ik was er (voor dit onderzoek) niet zo bewust van, 

maar las het wel af en toe, maar het is een goed medium om informatie te delen. 

• Dit voor alle bewoners van de gemeente een laagdrepelige manier is tot het verkrijgen van informatie 

• Dit voor de meeste mensen toegankelijk is 

• Dit voor oudere een betere informatiebron is dan via de pc 

• Dit voor velen een goede informatiebron kan zijn, en voor iedereen toegankelijk is. 

• Een gekozen orgaan duidelijk en volledig moet communiseren naar de kiezers! 

• Een goede manier om op de hoogte te blijven van wijzigingen in de gemeente 

• Er altijd nog mensen zijn die geen pc of zoiets hebben 

• Er altijd wel interesante dingen in staan 

• Er anders geen handige bron van info is. De website vind ik daarvoor minder toegankelijk en duidelijk. 

• Er de meest nodige-en ook belangrijke gegevens in staan 

• Er evenementen en informatie en programma's in staan 

• Er geen andere informatieverstrekking is op papier 

• Er informatie instaat 

• Er niets anders is nast de website 

• Er nog steeds inwoners zijn die zich niet digitaal informeren 

• Er nog steeds mensen zijn die geen internet hebben 



 

Rapportage – Gemeente Borsele – juni 2019 – DUO Market Research  57 

Onderzoek Informatievoorziening  
 

• Er nog veel bewoners zijn zonder computet/tablet /i-phone 

• Er regelmatig goede tips in en artikelen in staan die van pas zijn voor de gemeente / dorp 

• Er soms toch informatie staat, die elders niet komt. 

• Er toch iets moet zijn 

• Er toch informatie in staat die je normaal niet zou weten 

• Er veel (vooral oudere) mensen mee worden bereikt. 

• Er veel informatie in staat 

• Er wekelijks informatie wordt verstrekt en makkelijk is te lezen. 

• Er zijn altijd dingen die mij aangaat 

• Er zijn vast een helboel mensen die hier wel intresse in hebben 

• Er zijn voldoende mensen die geen digitale mogelijkheden hebben 

• Geeft info 

• Geïnformeerd zijn belangrijk is 

• Gemak 

• Gemeenteinfo altijd beschikbaar 

• Gemeentelijke info naar de burgers moet 

• Gemeete nieuws is altijd intressant 

• Gewoon voor de informatie die er in staat 

• Goed is om te weten wat er speelt in gemeente 

• Goed te informeren, maar de manier waarop kan anders 

• Goed voor oudere mensen die geen computer hebben 

• Goede info 

• Goede informatiebron 

• Graag de gemeenschappelijke informatie lees en wil blijven ontvangen 

• Graag op de hoogte blijf 

• Heel belangrijk voor de inwoners dat men op de hoogte blijft van alles 

• Herkenbaar en makkelijk en snel te raadplegen 

• Het actueel en representatief is 

• Het alle mensen bereikt, ook de ouderen 

• Het altijd informatie geeft 

• Het andere gemeenten laat zien dat het drukwerk beter is dan het hunne. 

• Het belagrijk is om geinformeerd te worden over belangrijke zaken als bouwvergunningen, rooster 

huisvuil, evenementen, enz 

• Het belangrijk is 

• Het belangrijk is 

• Het belangrijk is dat je als burger geinformeerd blijft 

• Het belangrijk is dat je weet wat er in de gemeente gebeurt 

• Het belangrijk is om goed geïnformeerd te worden 

• Het belangrijk is om te weten wat er in de omgeving gaat gebeuren 

• Het belangrijk is wat er speelt in de gemeente 

• Het belangrijkste nieuws in het kort te lezen is. 

• Het betreft jouw woon- en leefomgeving (de gemeente ben jij ook) 

• Het bij iedereen in huis komt, zeker bij de oudere mensen die geen internet hebben 

• Het bulletin plaatselijke informatie geeft , zij het weinig uitdagend. 

• Het dan altijd te raadplegen is indien nodig. 

• Het de enige manier is (de borselse bode was beter) 

• Het de inwoners van borsele regelmatig informeert 
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• Het een centrale plek is waar alle belangrijke info terug te vinden is, maar de manier waarop mag 

anders. 

• Het een goede infobron is in combi met de website vd gemeente 

• Het een laagdrempelige manier is om nieuw vanuit de gemeente te ontvangen 

• Het een van de weinige kontakten met het bestuur betreft 

• Het een vertrouwd medium is 

• Het elke week in te zien is 

• Het elke week langs komt 

• Het geen digitale bron is 

• Het goed informatie bevat. 

• Het goed is info te ontvangen over gemeente zaken. Dit mis ik nu wel 

• Het heel belangrijk is 

• Het helaas henige commmunicatieorgaan is 

• Het helpt mij om op de hoogte te blijven van ontwikkelingen in de gemeente 

• Het iedere week op de mat ligt 

• Het ieuws zo vanzelf in de bus valt 

• Het informatie geeft 

• Het informatief is 

• Het informatief is. Je blijft op de hoogte van de verschillende ontwikkelingen 

• Het informeert en het ligt binnen handbereik 

• Het is belangrijk dan blijf je op de hoogte. 

• Het is belangrijk dat inwoners op de hoogte blijven en worden gebracht door hun gemeente. 

• Het is belangrijk voor de leefbaarheid van ons dorp 

• Het is een gemiste kans als het er niet meer is 

• Het is fijn om op de hoogte te blijven, zonder dat daar de social media voor nodig is. 

• Het is tenslotte wel goede informatie die verstrekt wordt uit de gemeente 

• Het is toegankelijker dan website 

• Het is van belang dat inwoners geinformeerd blijven worden 

• Het iseenvoudig en voor iedereen toegankelijk om informatie te verkrijgen 

• Het leuk is om te lezen 

• Het makkelijk leest. Je hoeft het nergens op te gaan zoeken, doordat het tastbaar in je brievenbus 

komt. Lijkt mij ook voor ouderen de fijnste manier om te lezen. 

• Het mensen informeert ove wat er in de gemeente borsele gebeurd 

• Het mijn enigste informatiebron is. In de hoop dat deze kompleet is. 

• Het moet blijven bestaan om alle inwoners te informeren die het willen lezen 

• Het nieuws van borsele dan overzichtelijke bij elkaar staat. 

• Het ook prettig is dat het niet digitaal is 

• Het op dit moment het belangrijkste informatiekanaal is; de website van de gemeente is hiervoor niet 

erg geschikt, zou anders opgezet moeten worden 

• Het overzichtelijk is 

• Het papieren nieuws blijft hangen. Digitaal is zo vluchtig 

• Het redelijke informatie bevat en altijd op de hoogte blijf in de gemeente 

• Het relevante info geeft 

• Het toch voor en over de bewoners van deze gemeente gaat 

• Het toch wel nuttig is. De gemeente moet haar inwoners informeren. Dit is daar een middel voor. 

• Het uitnodigt uit erin te bladeren (reclame enz) en omdat je automatisch op gemeente pagina 

uitkomt. 
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• Het van belang is dat de gemeente haar burgers informeert. Maar wel graag via een ander kanaal dan 

de bevelandse bode. 

• Het vaste routine/gewoonte is om er naar te kijken 

• Het veel informatie geeft 

• Het voor mij belangrijke informatie oplevert over mijn woonomgeving 

• Het voor mij een vast gegeven is 

• Het voor mij voorziet van informatie uit je dorp of omgeving 

• Het wekelijkse toegankelijke info is huis aan huis 

• Het wel belangrijk is dat de gemeente haar burgers informeert, maar ik weet niet goed of de huidige 

manier de beste manier is 

• Het zeer belangrijk is 

• Hierin het noodzakelijke nieuws te lezen wat de borselse bewoners moeten weten 

• Hoe moet de gemeente anders ieder kunnen bereiken 

• Hoe moet je anders op de hoogte blijven en waar moet je terecht met je vragen. 

• I informatieverstrekking is een goede zaak. Beter te veel informatie dan geen. Men zal dan klagen. 

• I.v.m. Informatie, anders weten we niets. 

• Iedereeen moet op de hoogte gehouden worden 

• Iedereen dan goed geïnformeerd kan worden over gemeentelijke zaken 

• Iedereen dit kan lezen 

• Iedereen er toegang toe heeft. 

• Iedereen heeft geen social media 

• Iedereen kijkt of heeft geen internet. En de bode lees je iedere week 

• Iets opzoeken minder snel wordt gedaan, en dit lees je automatisch mee! 

• Ik anders actief op zoek moet naar info 

• Ik bij wil blijven wat het wel en wee van de gemeente 

• Ik daar best makkelijk info over borsele lees 

• Ik daar veel informatie over de gemeente kan lezen 

• Ik dan de keus heb om geinformeerd te worden 

• Ik dan een beetje op de hoogte blijf 

• Ik dan weet wat er gebeurd. 

• Ik dan weet wat er te doen is 

• Ik de berichtgeving grag wil lezen, graag digitaal omdat deze weg altijd beschikbaar is. 

• Ik de bode graag doorneem 

• Ik dit belangrijk vindt 

• Ik dit prettig vindt 

• Ik er toch info uithaal die ik anders ergens anders moet zoeken 

• Ik geen internet heb 

• Ik geen smartphone-gebruik wil ondersteunen 

• Ik geïnteresseerd ben 

• Ik gemeentelijk nieuws belangrijk vind 

• Ik graag informatie krijg 

• Ik graag ingelicht wil zijn en er rond het dorp voldoende bossen en bomen  worden beplant 

• Ik graag op de hoogte blijf 

• Ik graag op de hoogte blijf 

• Ik graag op de hoogte blijf van de ontwikkelingen in de gemeente 

• Ik graag op de hoogte blijf wat er in de gemeente te doen staat 

• Ik graag op de hoogte blijf water in de gemeente gebeurt 
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• Ik graag op de hoogte blijf. Kan ook goed per mail. 

• Ik graag op de hoogte wil blijven van belangrijke zaken 

• Ik graag op de hoogte wil blijven van het wel en wee in onze gem. 

• Ik graag op de hoogte wil blijven van wat er in onze gemeente leeft. 

• Ik heb geen internet 

• Ik het een goed initiatief vind. Het vooraiet aan informatiebehoefte 

• Ik het fijnst vind van papier te lezen 

• Ik het goed vind dat mensen op de hoogte blijven van nieuwe ontwikkelingen 

• Ik het graag op papier wil 

• Ik het interessant vind 

• Ik het niet fijn vindt alleen via internet info te krijgen 

• Ik hier de meeste informatie uit haal. 

• Ik hieruit de meeste informatie van onze gemeente haal. 

• Ik kijk nooit op facebook/twitter en wil wel op de hoogte blijven 

• Ik lees gemakkelijker op papier dan digitaal 

• Ik lees graag belangrijk nieuws 

• Ik lees hem altijd 

• Ik lees liever een blad dan via internet 

• Ik lees liever een papieren krant dan dat ik dat op de computer moet lezen. 

• Ik lezen prettig vind 

• Ik mail snel weg klik, boekje kan je altijd pakken 

• Ik makkelijk in de krant kan lezen 

• Ik meer weet wat zich in de borsele afspeelt. 

• Ik niet iedere week op de site kijk, de borselse bode lees ik iedere week. 

• Ik niet van de computer hou 

• Ik op de hoogte blijf 

• Ik op de hoogte wil blijven 

• Ik op de hoogte wil blijven 

• Ik op de hoogte wil blijven 

• Ik op de hoogte wil blijven van onderwerpen die spelen in de gemeente. 

• Ik op de hoogte wil blijven van wat er in de gemeente gebeurt 

• Ik op de hoogte wil blijven wat er speelt in de gemeente 

• Ik toch alseerste hierin zoek voor evenemeten en andere informaite betreft de gemeente borsele. 

• Ik vanaf nu eens ga lezen 

• Ik vind het belangrijk dat burgers op deze (papieren)manier worden geïnformeerd 

• Ik wel op de hoogte wil blijven 

• Ik wel op de hoogte wil blijven op andere manier dan bev bode. Ik vondvorige manier prettiger de 

borselse bode 

• Ik wil de veranderingen volgen 

• Ik wil op de hoogte blijven 

• Ik word dan regelmatig aan diverse onderwerpen herinnerd 

• Ik zeker op de hoogte wil zijn 

• Ik zo geinformeerd blijf 

• Ik zo op de hoogte blijf van het gebeuren in de gemeente borsele 

• Info 

• Info 

• Info = belangrijk ook nee, omdat een losse krant beter zou zijn 
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• Info belangrijk is 

• Info belangrijk is 

• Info belangrijk is. Denk alleen niet dat dit bulletin in deze krant nog veel gelezen wordt. 

• Info die je niet wil missen 

• Info gemeente 

• Info gemeente ontvangen 

• Info naar burgerij en daarmee min of meer contacten met burgerij waar je per slot voor werkt (niet 

waar) 

• Info nodig is 

• Info over dorp 

• Info vanuit gemeente vind ik vanzelfsprekend maar dan wel op wat profesioneler niveau 

• Info verkregen 

• Info voorziening 

• Informatie 

• Informatie 

• Informatie 

• Informatie aan de burgers is belangrijk. Graag via digitale nieuwsbrief 

• Informatie altijd belangrijk is 

• Informatie belangrijk is 

• Informatie belangrijk is 

• Informatie belangrijk is. 

• Informatie beschikbaar voor iedereen middels huis aan huis verspreiding 

• Informatie contact met de gemeente 

• Informatie die gewenst is 

• Informatie dorp 

• Informatie in ruimste zin van het woord 

• Informatie is altijd belangrijk 

• Informatie is nodig, maar liever in een ander vorm 

• Informatie komt thuis 

• Informatie noodzakelijk 

• Informatie noodzakelijk blijft. 

• Informatie over de gemeente is belangrijk 

• Informatie over gemeentelijke zaken 

• Informatie tbv bewoners 

• Informatie ven de gemeente moet blijven 

• Informatie voorziening 

• Informatie! 

• Informatiebron 

• Informatief 

• Informaties 

• Informatievoorziening belangrijk is en mensen dichterbij het bestuur brengt 

• Informatievoorziening die losstaat van de sociaal media. 

• Informatievoorziening want als je nergens meer komt(als je oud bent) ben jevandeze informatie 

afhankelijk 

• Informeren belangrijk is maar op een andere manier heeft mijn voorkeur 

• Inormatie wordt gegeven 

• Interresant 
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• Inwoners geinformeerd moeten blijven over wat er speelt binnen de gemeente 

• Inwoners informeren 

• Is een goede manier om van de belangrijkste dingen op de hoogte te blijven 

• Is interessant 

• Ja dan weet je wat er gebeurt in de gemeente borsele 

• Ja heel veel mensen hebben het nodig 

• Ja. Zeker ook voor mensen die niet over een computer beschikken. 

• Je anders helemaal niets meer weet. 

• Je anders niet weet wat er leeft en speelt in de gemeente 

• Je blijft op de hoogte 

• Je blijft op de hoogte 

• Je dan alle info bij elkaar hebt (mag ook in mailing) 

• Je dan bij de tijd blijft 

• Je dan op de hoogte bent van zaken, maar liever email 

• Je dan op de hoogte blijft wat in onze gemeente gebeurd 

• Je dan op de hoogte kan blijven op alle activiteiten. 

• Je dan op een eenvoudige wijze op de hoogte blijft 

• Je dan toch op de hoogte blijft van wat er leeft in borsele 

• Je dan weet wat er gebeurt in de gemeente 

• Je dan weet wat er in de gemeente speelt 

• Je dan wel weet wat er speelt binnen de gemeente 

• Je de informatie op 't gemak kunt lezen 

• Je de krant sneller pakt dan de computer om te lezen 

• Je een beetje bijblijft met bekendmakingen 

• Je een beetje op de hoogte kan blijven als je dat wilt 

• Je er (gratis) een groot publiek mee kan bereiken 

• Je er altijd iets van opsteekt 

• Je goed geinformeerd wordt, overzichtelijk 

• Je kan dan lezen wat er in de buurt gebeurd. 

• Je moet weten wat er in je omgeving gebeurd 

• Je nooit teveel informaite kunt ontvangen 

• Je op de hoogte gehouden wordt wat er te doen is 

• Je op de hoogte kunt blijven vande gemeente 

• Je op deze manier op de hoogte blijft met dingen die er in de gemeente borsele spelen. 

• Je op deze manier toch van et nieuws op de hoogte blijft 

• Je op deze wijze kennis kan nemen van gemeentelijke berichten 

• Je op die manier mensen kan bereiken en informeren. 

• Je op die manier toch op de hoogte blijft van de updates in de gemeente 

• Je over veel dingen wordt geinformeerd watwel belangrijk is 

• Je toch op de hoogte gehouden wil worden 

• Je toch regelmatig op de hoogte blijft van gemeentelijke informatie 

• Je weet wat er gaande is 

• Je wilt toch wat weten over de gemeente, je directe leefomgeving. Niet alles is voor iedereen 

interessant maar dat sla je dan maar over. 

• Je zo de info ontvangt, of je moet op een andere manier info ontvangen. 

• Je zo op de hoogte blijft 

• Je zo zou kunne weten wat er speelt in de gemeente 
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• Krijg informatie wat er inde gemeente gebeurd 

• Laagdrempelig 

• Lees je meteen mee met het andere niuws makkelijk 

• Leest makkelijker dan via pc, is ook even een gezellig moment 

• Leuk en informatief 

• Maar dan digitaal middels mail 

• Maar dan mag het ook digitaal zijn beter voor het milieu. 

• Maar dan uitgebreider 

• Maar in andere vorm of uitgave 

• Maar in de borssele bode 

• Maar in een andere vorm, vroeger in de borselse bode las ik hem altijd. 

• Maar mag in een andere vorm 

• Maar niet in deze vorm. Ik wil wel op een andere manier geinformeerd worden. 

• Maar niet op deze manier 

• Meest recente info van de gemeente borsele 

• Men dan bij blijft 

• Men moet op de hoogte blijven van wat zich voordoet in het gementehuise en zeker in de eigen 

gemeente 

• Men ook op de hoogte kan blijven van veranderingen 

• Men voor deze manier van informeren geen internet nodig heeft. 

• Men weet wat er gaat gebeuren 

• Men weet wat er speelt in de gemeente 

• Men wordt getriggerd op bepaalde zaken, het zoeken via website gebeurt niet spontaan 

• Men zo op de hoogte blijft 

• Mensen het intereseren 

• Mensen inzage geven vertrouwen wekt en goed is voor participatie (oa vrijwilligers) 

• Mogelijkheid voor contact met gemeente 

• Nie ingevuld 

• Nie ingevuld 

• Nier ingevuld 

• Niet iedere bewoner digitaal te bereiken is m.n. De senioren. 

• Niet iedereeen hele dagen op de pc/smartphone kijkt 

• Niet iedereen aan sociaal media doet, zowel ouderen en jongeren. 

• Niet iedereen de beschikkeng heeft over internet en niet iedereen via de digitale weg geinformeerd 

wil worden 

• Niet iedereen de voorkeur heeft voor digitale informatie garing 

• Niet iedereen digitaal vaardig is. Denk aan ouderen. 

• Niet iedereen digitaal/online leest 

• Niet iedereen een pc heeft / is gemakkelijke informatie 

• Niet iedereen facebook heeft 

• Niet iedereen heeft/gebruikt de telefoon/computer hiervoor 

• Niet iedereen het digitaal kan lezen 

• Niet iedereen internet heeft 

• Niet iedereen leest online het nieuws. 

• Niet iedereen vergroeid is met z'n telefoon 

• Nieuws blijft nieuw en dus belangrijk om te verversen 

• Nieuws en actualiteiten, bekendmakingen zijn voor mij belangrijk. 
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• Nieuws komt bij de mensen. Andersom werkt minder 

• Nog lang niet iedereen actief zaken via internet volgt 

• Nog lang niet iedereen beschikt over social media vooral ouderen niet 

• Nog steeds nieet iedereen een pc heeft 

• Nu de enige informatievoorziening is die wekelijks bij iedereen op de deurmat komt 

• Nu lees ik het dus wel 

• Nuttige informatie, op de hoogte blijven 

• Nuttige informatieal lees ik het niet altijd 

• Of er moet een ander info blaadje komen. 

• Om gemeentelijke info te verkrijgen 

• Om informatie te verkrijgen 

• Om op de hoogte te blijven 

• Om op de hoogte te blijven 

• Om op de hoogte te blijven 

• Om op de hoogte te blijven wat er in mijn gem. Gebeurt. 

• Om op de hoogte te blijven wat er speelt in de gemeente 

• Omdat het fijn is regelmatig informatie te krijgen 

• Omdat het voor iedereen bereikbaar is. Je bent niet afhankelijk van sociale media 

• Omdat ik graag op de hoogte blijf 

• Omdat ik graag over van alles geinformeerd wil zijn 

• Omdat je geinformeerd wilt blijven 

• Omdat je je dan zonder internet kunt informeren 

• Omdat niet iedereen een computer heeft 

• Omdat we hem niet krijgen 

• Ook de niet ict-ers dan op de hoogte blijven 

• Op de hoogte blijven 

• Op de hoogte blijven 

• Op de hoogte blijven van alles en niet iedereen heeft andere mogelijkheden 

• Op de hoogte blijven wat er in de gemeente gebeurd 

• Op de hoogte blijven wat voor mij van waarde is 

• Op de hoogte van info uit de gemeente 

• Op deze manier blijf je op de hoogte 

• Op deze manier de gemeente transparant communiceerd 

• Op een analoge manier de meeste mensen de mogelijkheid hebben om het te lezen 

• Op social media wel eens wat ongezien voorbij gaat. 

• Openheid 

• Overzichtelijk 

• Papieren informatie blijven moet 

• Papieren nieuws belangrijk vindt ,bv wanneer containers geleegd worden 

• Plek voor de gene zonder internet of die minder computer vaardig zijn om aan hun informatie te 

komen, maar ook duidelijk dat het 1 overzichtelijke plek is waar alles staat 

• Prettig om te lezen en op de hoogte te blijven 

• Snelle informatie bron 

• Te lezen 

• Tijfdig ccommunicern 

• Toch wel wil weten wat er inde gemeente plaats vind. 

• Vanwege de informatie over de gemeente, mag wat mij betreft digitaal 
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• Vanwege de informatie/digitale info is zo vervlogen 

• Vanwege gemeentelijke informatie 

• Veel info, als ik hem kan lezen. 

• Veel mensen dit lezen 

• Veel mensen dit lezen. Dat blijkt uit gesprekken 

• Veel mensen wel de tijd nemen om te lezen ikzelf helaas vrij weinig 

• Veel ouderen hebben (nog) geen computer 

• Veel ouderen niet over een computer of mobiele telefoon beschikken 

• Via de mail of internet komt het niet direct voor je neus en op deze manier wel 

• Via email vind ik het prettigst dan lees ik het zeker ( de items die mijn intresse hebben) 

• Voor burgers welke geen internet gebruiken 

• Voor de info 

• Voor diverse info maar niet via de bode 

• Voor iedeen in de buurt qua activiteiten 

• Voor iedereen toegankelijk en begrijpelijke taal 

• Voor iedereen toegankelijk. 

• Voor ieredreen intressant 

• Voor informatie 

• Voor meer informatie 

• Voor meerdere mensen belangrijk, denk ik 

• Voor mensen die willen lezen 

• Voor oudere geinteresseerde bewoners zonder internet. 

• Voor voldoende info; mag wel electronisch 

• Vooral fijn voor oudere mensen die geen social media hebben 

• Vooral voor informatie. Niet voor advertenties volgens mij is dat daar niet voor bedoeld. 

• Voorlichting richting burgers is belangrijk 

• Voorziet voor mij in een behoefte 

• Vrij beschikbaar en goed te lezen 

• Waar krijg ik anders de info vandaan, dan moet ik echt gaan zoeken op de website. 

• Waar moet ik anders nieuws van de gemeente krijgen 

• Waarom niet 

• Waarschijklijk niet iedereen digitaal alles leest 

• We blijven op de hoogte 

• We dan een beetje op de hoogte blijven van wat er speelt in de gemeente 

• We op de hoogte willen blijven. 

• We op deze manier op de hoogte kunnen blijven 

• We via deze manier informatie krijgen overde gemeente 

• We zo op de hoogte blijven 

• We zo op de hoogte blijven 

• We zo toch over bepaalde zaken op de hoogte worden gebracht 

• We zo up-to date blijven van actualiteit in de gemeente 

• Wel andere opzet met minderinformatie. Te compact (zie ook vraag 16) 

• Wel belangrijk om nieuwkomers in de gemeente hierover te informeren dat dit bestaat. 

• Weten wat er gebeurd /leeft in de gemeente 

• Wij blijven graag op de hoogte en lezen graag wat uit de krant 

• Wij nog niet zoveel achter de computer te zitten. 

• Wij wileen graag op de hoogte zijn wat erin de gemeente plaats vindt 
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• Wil graag op de hoogte blijven 

• Wil toch wel op de hoogte blijven wat er in de gemeente speelt 

• Wordt huis aan huis bezorgd, 

• Zeer interessant 

• Zeker voor de mensen zonder internet 

• Zie ant 16 informaite is belangrijk emn moet voor iedereeen toegankelijk zijn 

• Zie ant. 16 

• Zie antwoord bij vraag 16 

• Zie antwoord bij vraag 16 

• Zie antwoord op eerder gestelde vraag. 

• Zie vorig antwoord 

• Zie vorige vraag 

• Zie vorige vraag en antwoord. 

• Zie vraag 16 

• Zie vraag 16 

• Zo blijf je op de hoogte van de activiteiten in de gemeente 

• Zo blijf je op de hoogte van wat er gebeurd. 

• Zo blijven mensen op de hoogte 

• Zodat iedereen dit kan lezen 

• Zonder internet je toch op de hoogte blijft 

 

Vraag 19 – Vindt u het belangrijk dat het Borsels Bulletin blijft bestaan? 

Nee, omdat: 

• Als de bezorging niet continu is,ik niet op de hoogte kan blijven,dus liever per e-mail 

• De bev. Bode is niet leuk/intressant genoeg om te lezen, du he bulletin lees ik ook niet 

• De bevelandse bode in de papierbak beland 

• De informaite op andere manieren toegankelijker gebracht kan worden 

• De krant van de brievnebus naar de papiercontainer gaat. Graag een andere manier van 

communiceren 

• Dit zou ook via een internet pagina of email mogen 

• Een blaadje als borselse bode leest fijner; is meer op de gemeente/dorpen gericht; 

• Geef info maar via digitale nieuwsbrief uit, ook veel goedkoper 

• Het boekje de borselsebode beter vondt 

• Het kan ook via andere wegen worden gestuurd, dat je het alleen ziet bij interesse. Belangrijk nieuws 

vind ik vaak via andere wegen 

• Het mij niet boeit 

• Het niet aansluit bij mijn informatiebehoefte 

• Het onnodig papierverbruik is. We leven in een digitaal tijdperk 

• Het onoverzichtelijk is 

• Het op deze manier weinig mensen bereikt en wel kosten oplevert. 

• Het totaal niet interessant is 

• Het via social media snelleer goedkoper en meer up to date is 

• Het volgens mij in de bode heel slecht gelezen word 

• Hetook via e-mail kan of eigen kwartaal blad 

• Huidige vorm enkel via oninteressant weekblad te lezen valt 

• Ik denk dat papier niet de toekomst heeft. Voor de ouderen nog wel van waarde, voor de nieuwe 

generatie niet. 
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• Ik deze informatie liever lees via social media 

• Ik een hekel heb aan alle reclame in de bevlandse bode. En hem niet lees, ondanks dat er 

gemeentelijke informatie in staat 

• Ik het bijna nooit lees 

• Ik het niet lees. 

• Ik lees het niet 

• Ik lees het niet 

• Ik lees het nooit, kost alleen geld 

• Ik liever informatie op een blad apart heb 

• Ik niet de tijd neem om de bev bode door te bladeren, ik zou we leen folder of mail lezen 

• Ik vind dat ik op een andere manier geinformeerd moet worden over gemeentelijke zaken 

• Ik zou het liever via een nieuwsbrief per e mail krijgen 

• In deze tijd (bijna) iedereen alles kan vinden op de website 

• Indien er digitale nieuwsbrief en aanpassingen aan website er zijn heb ik geen behoefte aan papier. 

• Kan op website of email/folder 

• Kijk er toch zelden naar 

• Lees het niet 

• Lees verder weiniginfo 

• Lieve boekje borselse bode terug zien 

• Liever pagina op website, die moet dan wel goed te vinden zijn. De website zelf vind ik ook niet 

geweldig. 

• Maakt mij niet uit 

• Minder oud papier beter voor het milieu 

• Mits er een beter alternatief zou komen? 

• Ndere manier van communicatie beter werkt (zie antwoorden vraag 6) 

• Nee-nee sticker 

• Niet ingevuld 

• Niet meer van deze tijd 

• Opheffen en digitale variant opzetten 

• Papier verspilling 

• Teveel details 

• Tijd hebben 

• Vele dit niet lezen ik denk dat een folderbeter werkt 

• Via ander medium wellicht 

• Vlgs mij kan je het beter als apart nieuws brengen 

• Voor mij hoeft het dus niet 

• Voor mij persoonlijk niet. Als ik iets wil weten bezoek ik daarvoor de website van de gemeente 

• Website is voor mij voldoende 

• Wel informatie, graag op een andere manier 

• Wij lezen nooit in de bevelandse bode. Een andere manier eerder in deze enquete aangegeven past 

meer bij deze tijd en de jongere generatie 

• Zonde van het papier 

• Zou wel zicht willen hebben op gemeentelijke informatie. Indien van belang via medium waarin snel 

langs de kopen te scrollen is. (zoals link naar website in e-mail bij nieuwe berichten 

(maandelijks/eventueel wekelijks) 
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Digitale afvalkalender 

Vraag 2 – Waarom heeft u geen gebruikgemaakt van de mogelijkheid? 

• Bewaar de papieren versie 

• Data zijn wel bekend 

• De Honingklaver beschikt in de nabijheid over een ondergrondse stortcontainer 

• De huidige ophaaldagen zijn goed 

• Dit moet je gemeente doen 

• Een verstrekte kalender die op een goed bereikbare plaats hangt is voor mij het meest praktisch. 

• Geen printer in huis 

• Gemakzucht 

• Gewoon er bij ingeschoten 

• Het staat op papier. 

• Ik heb de afvalkalender van de website opgeslagen en nog geen noodzaak gehad het tussentijds 

nogmaals op te zoeken 

• Ik heb hem bekeken en toen op onze kalender in kleur gezet 

• Ik heb hem in papieren vorm al aangevraagd 

• Ik heb liever een papieren versie 

• Ik heb voor 2019 reeds een afvalkalender 

• Ik kijk bij afwijkende data even op de site. 

• Ik kijk wanneer het nodig is 

• Ik vond de gedrukte versie prima 

• IK weet wanneer mijn afval wordt opgehaald. 

• Ik weet wanneer welke container aan de straat moet. En als ik het niet weet zoek ik het snel even op 

en zie ik per keer container wanneer deze aan de straat moet, de eerst komende keren. 

• Ik weet wanneer ze komen. Als het toevallig op een feestdag is, dan kijk ik wat de vervangende dag 

is. 

• Kijk er wel eens op via de comp. 

• Niet aan gedacht 

• Niet nodig 

• Niet nodig 

• Niet nodig 

• Niet nodig 

• Niet nodig. Hangt kaart op. 

• Niet nodig. Rondom de feestdagen kijk ik op de site of in de straat. 

• Niet perse nodig. Let op wat er om mij heen gebeurt. Andere ophaal data zijn goed te voorspellen 

• Nog niet nodig gehad. 

• Omdat ik de belangrijkste data voor mij, van de website inmiddels heb overgenomen 

• Omdat ik niet kan uitprinten en het handig had gevonden een exemplaar in de kast te kunnen 

hangen. Kwestie van gewoonte 

• Omdat ik weet wanneer het afval wordt opgehaald 

• Ondergrondse containers 

• Was al op de hoogte 

• We hebben de kalender van een heel jaar 

• We hebben de vaste dagen op onze eigen kalender geschreven en voor de uitzonderingen hebben we 

de afvalkalender nog fysiek 

• Wist niet dat dat kon 

• Zal er binnenkort tijd voor nemen 
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Vraag 5 – U kunt uw antwoord hieronder toelichten 

• De afvalkalender is op zich is zeer duidelijk. Rondom de feestdagen waardoor wellicht het afval op 

een andere dag wordt opgehaald, kijk ik er wel eens op. 

• De duidelijke kleurenprint die in de bus kwam was handiger 

• De informatie oo deze manier altijd bij de hand 

• Dit is gewoon goed 

• Duidelijk en overzichtelijk 

• Duidelijk en overzichtelijk 

• Duidelijk en overzichtelijk 

• Duidelijk overzicht 

• Duidelijk wanneer en welke afval wordt opgehaald 

• Duidelijk, overzichtelijk en compleet 

• Een heel handig hulpmiddel dat op het zicht hangt. 

• Eenvoudig bij te houden wanneer welk afval wordt opgehaald 

• Eenvoudig informatie opvragen. 

• Erg handig om deze kalender te importeren in de digitale agenda op je telefoon. Zo mis je geen 

inzameling meer en weet je direct welke container er wordt opgehaald die dag. 

• Erg van deze tijd. 

• Fijn dat het digitaal is 

• Fijn dat ik met een paar klikken het in mijn telefoon heb gezet 

• Gebruikte kleuren zijn niet voldoende onderscheidend 

• Geen bijzonderheden. 

• Geen kleurenprinter 

• Gewoon goed 

• Gewoon goed bruikbaar en duidelijk 

• Gewoon goed gepland 

• Goed en overzichtelijk 

• Goed idee; werkbaar; eenvoudig en in modern jasje 

• Goed maar niet bijzonder 

• Goed zo. 

• Goede actie om zo'n specifieke vragenlijst op te stellen. 

• Handig dat die direct te implementeren is in mijn telefoon 

• Handig en makkelijk 

• Handig, simpel en overzichtelijk 

• Hang naast achterdeur, werkt prima zo 

• Hangt in de bijkeuken aan de binnenkant van een kastdeurtje. Ideaal! 

• Hangt in onze keuken en is in één oogopslag af te lezen.  Tevens hebben oudere mensen (lees: mijn 

schoonouders) de mogelijkheid om naar het gemeentehuis te bellen. De afvalkalender werd voor hun 

geprint en naar hun opgestuurd, geweldig! 

• Heel handig! 

• Heel makkelijk 

• Het is een handig hulpmiddel om te zien wanneer welk afval opgehaald wordt. 

• Het is op zich handig, maar geef de voorkeur aan papieren versie. 

• Het werkt redelijk makkelijk. Toch vond ik de versie die de gemeente voorheen verspreide fijner, ook 

goede kwaliteit papier en print. Bij zelf uitprinten is dit toch veel mindere kwaliteit 

• Het zou wel handig zijn geweest als de vervanging van de thuisbezorgde afvalkalender door een 

digitale versie zou zijn gecommuniceerd. (Misschien is dat wel gedaan, maar dan op een manier die 
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niet bij mij is overgekomen). Nu moest ik het zelf uitvinden op de website. Het verbaast me overigens 

dat, reeds 4 maanden in het nieuwe jaar zijnde, deze vragen nu worden gesteld. Hoe had je het dan 

de afgelopen 4 maanden moeten weten? 

• Ideaal, aanvragen, printen en op prikbord 

• Ik had de kalender liever ontvangen 

• Ik heb 'm geprint en opgehangen 

• Ik heb de afvalkalender laten toesturen. Gelukkig kon dat ook. 

• Ik heb de kalender geraadpleegd omdat ik niet wist wanneer ik de afvalbak buiten moest zetten na 

een feestdag. Bleek dat later dat de datum op de afval kalender fout was. 

• Ik heb nu een goed overzicht wanneer ik welke bak/zak buiten moet zetten. 

• Ik heb, denk ik, gelogen bij een vorige vraag, ik heb gekeken wanneer het afval opgehaald werd. 

Nadat mijn zoektocht in de meterkast geen overzicht voor 2019 meer opleverde. Geen afvalkalender 

uitgeprint oid. Heb wel ooit zelf het plastic en het oud papier in mijn telefoon gezet, maar die moest 

een fabrieksreset. 

• Ik vergeet het op deze manier nooit meer om mijn afval aan te bieden. 

• Ik vind een papieren versie makkelijker/sneller te raadplegen 

• Ik vind het fijn om te weten wat wanneer naar buiten moet. 

• Ik vind het vervelend dat ik nu zelf een afdruk moet maken. In het verleden kreeg men de 

afvalkalender toegestuurd. 

• Is anders kan je gemakkelijk nakijken wanneer welke bak wordt opgehaald 

• Is duidelijk en de werking is prima 

• Is duidelijk en overzichtelijk 

• Is makkelijk om de routes en tijden in de gaten te houden 

• Jammer dat het niet huis aan huis verspreidt wordt 

• Je kan niets vergeten 

• Je kunt alles opzoeken over het ophalen van afval; welke bak, aparte dagen etc. 

• Liever gewoon een folder in de brievenbus. 

• Makkelijk 

• Makkelijk en helder. Simpel om binnen te halen 

• Makkelijk in te zien in je eigen agenda en bijgewerkt m.b.t. Feestdagen 

• Misschien ligt het aan mij maar ik kwam er per toeval achter dat dit bestond, omdat ik geen 

afvalkalender in de bus kreeg en dat wel altijd makkelijk vind. Daarom ben ik op de website gaan 

zoeken maar het zou fijn zijn hierop geattendeerd te zijn. 

• Moet er te veel moeite voor doen. Voorgaande jaren kregen we hem toegestuurd, dat was veel 

gemakkelijker. 

• Niet iedereen in mijn buurt (bejaarde overbuurvrouw) was op de hoogte dat de afvalkalender 2019 

uitsluitend digitaal op te halen was en iet meet individueel verspreid werd. 

• Niets is altijd te voorzien. 

• Niets om opmerkingen over te maken. 

• Nooit meer puzzelen wat/wanneer  je aan de straat moet  zetten.  Ideaal 

• Onhandig en onduidelijk overzicht 

• Overzichtelijk 

• Overzichtelijk, makkelijk terug te zoeken 

• Perfect 

• Prettig om deze beschikbaar te hebben, heb hem uitgeprint in de meterkast hangen. 

• Prettig, zo is het meteen op maat en het is ook fijn dat deze direct in mijn telefoon geïmporteerd kon 

worden. 
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• Prima initiatief! 

• Reuze handig, nu zie je gelijk wat er komt, plastic groen of grijs of papier 

• Simpel en doeltreffend. PDF-je maken en in de telefoon gezet. Bij twijfel over de juiste kleur of bijv. 

Oud papier kijk ik altijd even. 

• Slecht leesbaar: de koontjes zijn te klein en blauw en groen is nauwelijks van elkaar te 

onderscheiden. Overigens: door de vele onregelmatige ophaalmomenten ben ik het spoor totaal 

bijster, en is het meer geluk dan wijsheid dat ik het plastic bijv. Op tijd aan de dijk heb staan 

• Vind de papieren versie beter, nu moet men weer zelf alles opzoeken,downloaden en printen. 

• Vindt dat de gemeente dit makkelijk toegankelijk moet maken ook voor ouderen.  Dus gewoon weer 

over de post naar iedereen opsturen, beetje service mag toch wel verwacht worden. 

• Waardeloos dat je hem moet downloaden, waarom niet gewoon huis aan huis verspreiden, zoals 

vroeger. Verder is het een goed overzichtelijk document. 

• Wat is hier nu zo bijzonder aan??? 

• We krijgen geen afvalzakken (4431ck30) 

• Wel overzichtelijk en goed toegesneden op mijn adres. Maar ik heb hem uitgeprint, omdat ik niet elke 

keer mijn laptop op wil starten om de kalender te bekijken. Het zou fijn zijn als de eigen afvalkalender 

OP VERZOEK ook op (geseald) papier te verkrijgen was. 

• Werkt goed en is heel overzichtelijk 

• Werkt perfect 

• Werkt perfect. Nooit meer afvragen welke bak er naar voren moet. 

• Werkt prima 

• Wij hebben de afvalkalender uitgeprint, dus dat kost dan voor onszelf wel inkt. 

• Zeer duidelijk 

• Zeer handig 

• Zeer makkelijk en omdat deze in de mobiel staat altijd bij de hand. Goede service! 

• Zeer tevreden omdat ik me niet meer hoef af te vragen welke afvalbak ik aan de straat moet zetten 

• Zo is altijd te zien wanneer de bak buiten moet staan. Tevens hoeft hij niet uitgeprint te worden en 

dat scheelt weer papier 

 

 

Vraag 6 – Heeft u nog tips of suggesties hoe de gemeente de digitale afvalkalender (verder) 

kan verbeteren?  

• Beter tijdstip aangeven graag 

• Betere kleurcodering 

• Bijvoegen bij een nieuwsbrief in de bus 

• De kleuren wat duidelijker evenals de pictogrammen 

• De mogelijkheid om een dag eerder in de agenda van de telefoon te kunnen zetten zodat er een 

herinnering kan worden ingesteld op de dag vóór de aanbieding van de bak. 

• Duisdelijker onderscheid in kleur en/of grootte tussen de grijze en de groene container. Hij zal vaak in 

een minder verlichte ruimte hangen en dan is het onderscheid nauwelijks te zien 

• Een stap eerder de postcode kunnen invullen werkt wat sneller. 

• Geen drie verschillende dingen op een dag laten ophalen 

• Geen tip, maar hoe is het nu geregeld voor mensen zonder computer? 

• Gewoon weer zo'n mooi kartonnetje voor in de meterkast., is wellicht milieuvriendelijker ook, al dat 

stroomverbuik van het digitale geweld en papier en inkt, vanwege slechte kwaliteit 
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• Ik vind , dat mensen, die niet de mogelijkheid hebben om dit digitaal te doen, de afvalkalender na 

een telefoontje naar de gemeente toegestuurd moeten kunnen krijgen. Die groep blijf je altijd houden 

en die sluit je nu buiten. 

• Ík weet dat als je naar de gemeente belt zij deze voor je printen maar veel ouderen weten dit niet, 

misschien nog eens aandacht aan besteden tegen het eind van het jaar? 

• Ja, weer gewoon gedrukt huis aan huis verspreiden 

• Meer bekendheid aan geven. 

• Meer onderscheidende kleuren gebruiken 

• Niet voor de kalender 

• Verbeter de gebruikersvriendelijkheid en overzichtelijkheid 

• Verbeter de ikoontjes en de kleuren 

• Verkorte (10 dgenvooruit) afvalkalender in borsels bulletin 

• Voor ouderen zonder internet misschien een afhaalpunt afspreken... 

• Wat zijn de mogelijkheden voor ouderen met beperkt gezicht en zonder computer. 

• Zie eerdere opmerking 

• Zie opmerking hiervoor: op verzoek op geseald papier verkrijgbaar 

 




